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UVOD  

Kroz tri teksta, koja su sastavni dio ovog Uvoda, pokazujemo što su i zašto baš u  
RH postoje NAJOGAVNIJI MEĐU NAJOGAVNIJIMA. Knjiga zapravo  
pokazuje da im je prirodno najveći problem NAZNAČAJNIJI ŽIOVUĆI HRVAT  
Marko Perković Thompson.  
U prvom dijelu knjige su dani tekstovi iz mojih knjiga u kojima se spominju  
NAJOGAVNIJI MEĐU NAJOGAVNIJIM ljudima.  

U drugom dijelu su dani tekstovi s mog facebooka u zadnjih mjesec dana o 
njima,  što o njima misle poznati Hrvati ili tekstovi o istinskim hrvatskim 

domoljubima. 29/01/2026  

ZNATE LI ŠTO JE PPP?  

Odgovor na moje pitanje o NAJOGAVNIJIM HUMANOIDIMA možete naći u  
mojoj knjizi:  
MATEMATIKA, PJESME I NOGOMET, ZAGREB, 2018. Već sam konstatirao  
da sam pogriješio s takvim naslovom. Naslov je trebao biti AKADEMIK,  
THOMPSON I VATRENI. To se vidi i danas kada su se Najogavniji okomili na  
Zlatka Dalića  
Odgovor na pitanje iz naslova ovog teksta dan je na početku knjige. Naime, 
zamolio sam nekoliko izuzetnih hrvatskih intelektualaca da napišu predgovor za  
ovu knjigu koja je povezana s mojim umirovljenjem i 70. godišnjicom života. 
Evo  jednog od tih predgovora:  

DR. SC. DAVOR PAVUNA  



Dragi moj Joško,   
Ne mogu Tebi napisati 'hladan i neutralan' uvod.   
Pa, znanstvenik sam i itekako znam da preko 500 citata i preko tisuću radova u  
matematici nejednakosti je gotovo nezamislivo:   
Da, dragi Bog Ti je udijelio poseban Genij!  
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Sa znanstvenih susreta itekako znam koliko si skroman i samo-zatajan i moji  
časni prijatelji i kolege prirodoznanstvenici rado i ponosno govore o Tvojim  
brojnim uspjesima.  
Jer taj Božji dar kojim razmatraš nejednakosti u matematici je izuzetno bitan i  
nedvojbeno je dio Tvoje osobne, duboke percepcije! Ti razne oblike nejednakosti  
odmah (u)vidiš, a posvuda su bitne! Nema vjetra bez razlike tlakova, a tako je i 
sa  silnicama polja, sa silnicama duha … i sve je to dio dinamike života i društva 
i  zato si Ti itekako 'opasan' dragi moj Joško:   
Sve Ti precizno vidiš, što mnogima promakne!   
Ova Tvoja nova knjiga "Matematika, pjesme i nogomet" je vrlo bliska i mom 
srcu.  Naime, sve one dekade diktature jugo-boljševika sam nekako preživio jer 
volim i  matematiku i pjesmu i nogomet. Al' upravo zato, želim pridodati još 
poneki  osobni uvid, utoliko prije što sam trenutku pisanja ovog uvoda u Tvojoj 
(i mojoj)  Boki Kotorskoj. Znaš, davne 1952. kad si Ti već bio malen dječarac, i 
ja sam bio  tu, u Kotoru: Moja majka, učiteljica Stanka, je zatrudnjela, te me 
radosno nosala  po zaljevima Boke …no, moj otac veterinar Hrvoje, je 
isposlovao selidbu, da bi  se sin rodio u Hrvatskoj …   
I dan danas se Hrvati seljakaju i posvuda smo planetarno, a tehnologija nam sad i  
pomaže: kolike obitelji su povezane 'elektronski', pa i Ti i ja. A Duh i Ljubav za  
Hrvatsku itekako dijelimo i sve smo slobodniji! Istinskim Planetarnim Hrvatima,  
događaji koje ljetos doživjesmo, nadasve Vatreni i Thompson, su jasan 
pokazatelj  da nam je duh naroda neuništiv, pa nemam potrebe komentirati divne 
uvide iz  Tvoje knjige jer svatko će ih sam otkriti i opet uživati.  
Al' u kontekstu buđenja samosvijesti naroda, neke bitne istine moram ponovo  
naglasiti: a nadasve prvi Pečarićev poučak (PPP)!   
I u mojoj, 'pop-verziji', Tvoj PPP jako boli mrzitelje jer je izuzetno precizan:  
''Ako nisi za veliku srbiju, ti si 'ustaša'!''   
Dakle, PPP jasno sažimlje godine okupacije i agresija raznih oblika jugo 
boljševičkih manipulacija, antihrvatske insinuacije ''znanstvenih-intelektualaca'',  
uz bezbrojne, opsesivne laži velikosrpske agresije sotonjara. Niti jednu riječ iz  
tobož-povijesti koju su nam ''znanstveni-intelektualci'', jugo-hermafroditi pisali   
NE vjerujem, al' niti jednu: Upravo o tome govori i ova Tvoja knjiga!  Tko 
razumije PPP, odmah prestaje pratiti soroš-medije ili slušati bezbrojne laži  
masoniziranih ''objektivnih'' kvazi-intelektualaca, mrzitelja svega Božjeg, Svetog  
i Hrvatskoga.   
Tvom PPP-u dodajmo i kolokvijalno ''udba udbi udbu udba'' (preko 75 godina),  
i skoro sve nejednakosti iz naše novije povijesti su u tome! Svakodnevno vidimo  
kako lažu i kradu, kako po svijetu blate i napadaju nas Hrvate, samo zato jer  
JESMO Svoji, Hrvati !?!  
Sve to Ti piše Tvoj brat u Kristu, Davor, Hrvat, koji je cijeli svijet prošao i to 
kao  uspješan znanstvenik uz stotine predavanja i publikacija u kvantnoj fizici … 
i kako  znaš ja istinski VOLIM i LJUBIM sve autentične narode i narodnosti 



svijeta i  imam bliske prijatelje i intimuse diljem svijeta …  
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Al' masono-veliko-srpstvu glavna prepreka su upravo takvi Planetarni, Normalni  
Hrvati Domoljubi! Usput, zato je jedino meni nedavno zabranjen ulazak na  
konferencije u Srbiju!  
Eto, zato PPP oslobadja jer samo orijunaši mogu bulazniti da će se agresija  
mitova velikosrpstva smiriti u opet nekoj mi6-masonskoj zapadno-balkanskoj  
‘tvorevini’! Istinski matematičari, hrvatski Domoljubi, Thompson i Vatreni Sve  
To Znaju i Pjevaju Suvereno, Radosno i Glasno! I pjevam u srcu Majci 
Hrvatskoj  i ovog trena ☺  
Ne, ti brojni 'Orwellovi sluge' i razni antikristi ne mogu nas pokoriti. Kristov 
smo  marijanski narod i pobjeda je naša, pisano jest. To se sada jasno vidi. Pa i 
zato  PPP toliko smeta mrzitelje jer većina mladih su stasali i SHVATILI: Prvi 
Pečarićev Poučak = Pobjeda Svakog Normalnog Hrvata! Zato mladi radosno 
PJEVAJU uz pobjede nogometaša … TO boli 'velikosrpske  zečeve', 
soros-medije, jugofilne hermafrodite, kvazi-intelektualce anacionalnog  zla 
Orwellizma !  
Da, budemo mi i dalje glasno pjevali "Lijepa li si" i sve što Thompson pjeva i 
sve  što naš marijanski narod rado iz srca pjeva! Jer kako nas je učio otac 
Tomislav  Ivančić: ''Tko je jednom razgovarao s Bogom, taj više ne sumnja u 
njegovo  postojanje i još više, to ga komuniciranje mijenja.'' A Hrvati jesu malen, 
ali Božji,  marijanski narod kojeg je vjera iznjedrila i spasila od bezbrojnih 
agresora kroz  povijest. Pa, tko od ''susjeda'' nas nikad nije napao!?! Eh, bit će još 
puno duhovnih  i životnih izazova, al’ uz vjeru i molitvu bude i radosnih pobjeda 
i proslava, i da:  i matematike, pjesama i nogometa ... Aleluja!  
Eto, sretan Ti opet taj vječni 39. Božji rođendan, dragi moj Joško, i neka ti je s  
uspjehom i ova i svaka knjiga, a bude ih još!   
Uz Domoljubni, Božji Pozdrav, koji razni jugo-hermafroditi, svi antikristi i  
hrvato-mrzitelji i opet ne podnose, al' eto, ne mogu nam ga 'zabraniti' : Hvaljen 
Isus i Marija!  
Tvoj Davor   

Pavuna je o PPP govorio i u Bujici:  
BUJICA 12.03.2018. DR. DAVOR PAVUNA - SPEKTAKULARNI  
INTERVJU!  
334,775 views  

https://www.google.com/search?q=Davor+Pavuna+u+Bujici&oq=Davor+Pavun 
a+u+Bujici&gs_lcrp=EgZjaHJvbWUyBggAEEUYOTIHCAEQIRigATIHCAIQ 
IRiPAjIHCAMQIRiPAtIBCjE0MjAwajBqMTWoAgiwAgHxBYVZz0SoM3KN 
&sourceid=chrome&ie=UTF  
8#fpstate=ive&vld=cid:0fdae622,vid:7Mwfji_5Smg,st:0 
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ODGOVOR NA PITANJE  

O NAJOGAVNIJIM HUMANOIDIMA  



Naš istaknuti znanstvenik dr. Davor Pavuna reagirao je na naslov mog 
jučerašnjeg  teksta „O najogavnijim ljudima“. Pod gornjim naslovom napisao je:  

Ne, takvi mrzitelji Hrvatske NISU ljudi nego humanoidi …  
Ljudi su Božja Bića Ljubavi koja imaju Dušu !  
Amen.  
onako je rat, a nas 95% smo .  
NORMALNI Hrvati = ‘ustaše’ iz PPP.  
Nema potrebe glumatati hermafrodite yugo-antifa-diktature mrzitelja, koji su  
ionako u hropcu ogavnih medijskih laži i mi6-kos zločina nad Čovjekom: Bog 
i Hrvati !  

Internetom kruži još jedna 'potpora' za PPP:  
Tata, kako su te zvali četnici kad si bio u Domovinskom 
ratu? Zvali su me ustaša.  
Tata, a kako su te zvali ovi mediji u Hrvatskoj nakon rata?  
Zvali su me i još me zovu ustaša.  
Tata, a kako su nazvali ovo kad smo ti, ja, Fićo i Jakov čekali 
vatrene? Nazvali su to pokušajem ustaškog državnog udara.  
Znači, tata, da sam i ja ustaša?  
Jesi sine, i ti si ustaša.   
Svi smo mi ustaše i toliko ćemo dugo biti ustaše, dok konačno ne istjeramo  
četnike iz Hrvatske.  

Kada pogledamo što je srpskim slugama danas glavno pitanje na koje treba  
odgovoriti. Naravno nije pitanje kako se neko usuđuje odbiti želju onih koji su  
danas najviše učinili za ugled Hrvata i Hrvatske na dočeku tj. proslavi njihovog  
veličanstvenog uspjeha nego kako su se oni usudili ne kleknuti pred vlastodršce  
koji sprovode velikosrpski Memorandum SANU 2. i sami osigurati ono što su  
željeli.   
Podsjetimo se kako Vatreni uvijek ističu zasluge branitelja, a i Thompson je  
branitelj, zar ne?   
A branitelji su srpskim slugama uvijek problem, zar ne?  
Zato pogledajmo i slijedeće priopćenje koje samo na prvi pogled nije povezano s  
Vatrenima i Thompsonom:  
Poštovani,   
u privitku tekst vezan uz skandaloznu suspenziju policijskog istražitelja i  
zapisničarke u predmetu Ovčara te podršku Koordinacije udruga hrvatski  
branitelja i stradalnika Domovinskog rata uz najavu konferencije za medije 
koja  
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će održati sutra 25. srpnja 2018. godine u 11 sati u prostorijama Generaalskog  
zbora, Habdelićeva 2, Zagreb.  
Molimo Vas objavu.  
S poštovanjem,  
Zorica Gregurić   
mob: +385 99 7102 284  
e-mail: gzorica@gmail.com  



TKO U HRVATSKOJ ŠTITI KRVNIKE SA OVČARE  
Tko prešućuje žrtve ponovno ih ubija. Odnosno, ratni zločin je i neprocesuiranje  
zločinaca. Upravo ovakvu gnjusnu skandaloznost čini sadašnja izvršna vlast u  
Hrvatskoj, na čelu s Plenkovićem i njegovim ministrom Božinovićem.  Najprije je 
u veljači ove godine istraga o zločincima sa stratišta Ovčare oduzeta  skupini 
vukovarskih hrvatskih policajaca na čelu s Nikolom Kajkićem, te je  povjerena 
skupini policajaca iz Zagreba. Kajkić i njegova skupina prikupili su  brojne 
iskaze svjedoka, uključujući i pokajnike, a skupina iz Zagreba praktično je  
zaustavila istragu. Razlog ovome skandalu najvjerojatnije je u činjenici što je  
istraga Kajkićeve skupine došla do podataka da je sa zločinom na Ovčari 
povezan  i istaknuti pripadnik stranke Milorada Pupovca, koji je - gle čuda - 
Plenkovićev  koalicijski partner koji ga održava na vlasti.  
Izgleda da službeno zaustavljanje istrage o krvnicima s Ovčare nije zadovoljilo  
Pupovca, pa su novi istražitelji, valjda kako bi nešto radili, provodili istragu  
protiv Nikole Kajkića, te su prije par dana njega i njegovu suradnicu Jasnu 
Buhač  suspendirali prijeteći im kaznenim progonom, zbog prekomjernog 
istraživanja  ratnog zločina na Ovčari. Nije nevažno naglasiti da je Kajkić po 
struci pravnik i  kriminalist te na dužnosti sindikalnog povjerenika i predsjednika 
Nacionalnog  sindikata hrvatske policije.  
Problemi Kajkića i njegove skupine započeli su nakon što su na informativni  
razgovor pozvali Đorđa Čurčića, zamjenika župana Vukovarsko-srijemske  
županije iz reda srpske nacionalne manjine, a Čurčić je iz Pupovčevog SDSS-a. 
Ovakvo postupanje vlasti u Hrvatskoj, koju predvodi Plenković, predstavlja  
zastrašujući zločin i nezamisliv skandal europskih razmjera te presedan u radu  
policije. Budući je Kajkić istovremeno i istaknuti član Koordinacije braniteljskih  
i stradalničkih udruga iz hrvatskoga Domovinskog rata, Koordinacija je odlučila  
sazvati konferenciju za medije, na kojoj će javnost upoznati s detaljima ovog  
skandala koji se događa u Hrvatskoj.  
Na konferenciji će sudjelovati i Nikola Kajkić.   
Konferencija će se održati u srijedu 25. srpnja 2018.godine s početkom u 11 
sati  u prostorijama Hrvatskog generalskog zbora, Habdelićeva 2., Zagreb. Za 
Koordinaciju udruga hrvatskih branitelja i stradalnika iz Domovinskog rata prof. 
dr. sc Josip Jurčević i  
Zorica Gregurić  
Zagreb, 24.srpnja 2018.godine 
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Zato itekako treba uzeti u obzir riječi dr. sc. Ivice Šole:  
Hoćemo li ovu rapsodiju herojstva i hrabrosti, kao i devedesetih, profućkati?  
Sudeći prema opstrukciji želja naših nogometnih heroja tko će im pjevati na  
dočeku, aktualni Plenkovićev režim ima sve kapacitete za to, iako Modrić ne želi  
plesati kako 'netko' drugi svira. A Thompson se u to ne uklapa jer pjeva o – 
herojima, a ne o njonjama.  
https://www.hkv.hr/vijesti/komentari/29910-i-sola-postherojsko-drustvo-i 
thompson.html  
Pročitajte velikog hrvatskog književnika Hrvoja Hitreca:  
https://www.hkv.hr/izdvojeno/komentari/hhitrec/29908-h-hitrec-nakon-mekog 
ustaskog-drzavnog-udara.html  



A Predsjednik HAZUDD-a dr. sc. Josip Stjepandić i dalje radi ono što bi trebao  
raditi hrvatski veleposlanik u Njemačkoj:  
http://hrvatskonebo.com/hrvatskonebo/2018/07/22/dr-josip-stjepandic 
frankfurter-allgemeine-zeitung-u-faz-odlucnost-za-obranu-slobode-i 
dostojanstva-daje-ugrozenom-narodu-vise-snage-nego-sto-volja-za 
dominacijom-daje-agresoru/  
Thompson pjeva:  
https://kamenjar.com/thompson-bole-me-nepravda-i-lazi-namjerno-se-plasiraju 
negativnosti/  
Ili će pjevati:  
https://kamenjar.com/na-doceku-zlatka-dalica-ocekuje-se-najmanje-40-000
- ljudi/  
Na radost hrvatskih ljudi:  
http://hrvatskonebo.com/hrvatskonebo/2018/07/24/v-krcmar-dragi-marko 
perkovic-thompson-hvala-vam-za-sve-sto-ste-ucinili-za-domovinu/ A njegove 
pjesme svakim danom izazivaju nova istraživanja. Veliko zanimanje  ovih dana 
izazvala je pjesma „Geni kameni“ koju je tražio Modrić! Ja izgleda ne mogu ne 
koristiti tekstove mog prijatelja dr. Jura Burića. Pa evo i  njegova teksta o 
„Bojni“:  
BOJNA ČAVOGLAVE  
Zašto se uopće čudite što ova vlast (sa -za sada - rezervom prema gospođi 
Grabar  Kitarović) osporava i ne odobrava kako ove pjesme tako i ovog vrsnog 
hrvatskog  glazbenika.  
Sjećam se jednom davno kad je Hrvatska televizija prenosila Thompsonov 
koncert  s Poljuda u Splitu!- nakon dugog izbivanja s ekrana HRT-a.  
Mislim da je to bilo nakon Tuđmanove smrti - dakle u nepovoljnim vremenima. 
Ponadao sam se da neki bolji vjetrovi počinju s Prisavlja.  
I bilo bi zgodno saznati tko to s HTV-a dovede Thompsona na 
Poljud? Tko god je - svaka mu čast !  
I ? Nakon toga muk i osporavanje , vrijeđanje i sudski procesi pjesmi i 
pjevaču. A narod šuti!  
Šuti i nada se!  
Pa evo narode imamo i dobru sudsku presudu i potporu najslavnijih danas u  
Hrvatskoj - naših " Vatrenih" . 
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Jeste li čuli kako Vida pozdravlja okupljenu masu " HVALJEN ISUS I MATRIJA" 
Samo neće Vida dignuti ruku za "Istanbulsku "kao neki što isto tako 
pozdravljaju,  a drugačije se u životu ponašaju- kukavelj!  
Jeste li vidjeli kako Modrić grli svog i našeg prijatelja 
Thompsona. Od njega traži još jednu pjesmu   
( a organizatori neće niti jednu ?!)  
Ni pjesmu ni izvođača!  
Suočeni s " neprebrodivim problemom preostaje im jedino -što? Pa isključiti 
izvođaču mikrofon - , a oni se poput miševa ukloniti - pobjeći s  pozornice.  
Ne zna se jesu li jadniji oni što su to " izrežirali" ,oni što su uprli u prekidač ili  
oni što su " slavno pobjegli" s pozornice.  
Čega se bojite kukavelji?  
Mora biti nešto strašno - strašnije od STOTINA TISUĆA razdraganih poklonika i  
Vatrenih i Thompsona!  



A tko to više zna?  
Možda se ljudi boje za svoja radna mjesta i za svoj " ugled"!  
Možda?  
Sreća što nisu mogli isključiti i grla stotina tisuća Hrvatica i Hrvata koji  
nastaviše pjevati i " bez struje" i bez " podloge".  
Nego - bilo bi dobro izanalizirati gdje su to naši vrli čelnici bili kad se skladala i  
izvodila "Bojna ČAVOGLAVE".  
Jesu li tu pjesmu slušali " na položaju " u bunkeru - na bojištu ili su bili u 
udobnim  uredima ili stanovima daleko od pakla rata i mirisa smrti , pa i od ove 
pjesme . Kako onda od njih tražiti da u njima pobudi nacionalne osjećaje - ako 
takvo nešto  uopće i imaju.  
Kako tražiti od ljubitelja ozbiljne glazbe i zvuka glasovira da voli  
"ČAVOGLAVE".  
Kako tražiti od ljubitelja dramskih i inih umjetnosti da voli tamo 
nekog s " Genima kamenim".  
Nikako!  
Nemojte niti pokušavati!  
Ali tražit ćemo od njih da nam se " maknu s očiju"- pa kako su oni nama 
isključili  struju - tako ćemo i mi njih " isključiti" u narednim izborima!  
Dr Jure Burić  
Ravno, srpanj 2018.  
Napominjem da nam je Dujmović otkrio kako su čekali Vatrene u kavani, ali ih  
nisu dočekali. Vatreni nisu željeli kleknuti pred onima koji pljuju po njima! A 
kad smo već kod samih Thompsonovih pjesama vidim da se na Internetu još  
može pronaći moj tekst iz 2012 o pjesmi „Anica kninska kraljica“: 
http://www.hrsvijet.net/index.php/137-arhiva-stari-hrsvijet-net-1/22651-josip 
peari-anica-kninska-kraljica  
Josip Pečarić  
Iz knjige; Josip Pečarić: MATEMATIKA, PJESME I NOGOMET, Zagreb, 2018- 
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NAJOGAVNIJI MEĐU NAJOGAVNIJIMA  

Sada znate da je dr. sc. Davor Pavuna umjesto o najogavnijim ljudima govorio o  
najogavnijim humanoidima.   
Ja često i danas pišem o najogavnijim ljudima, ali za mene taj naziv nije  
najprecizniji.  
Zašto?  
Velikog kineski ratnika i filozof Sun Tzua je pisao o najogavnijim ljudima: 
Najveća umjetnost je slomiti otpor neprijatelja bez borbe na bojnom polju. Samo  
indirektna metoda može jamčiti pravu pobjedu [...] Iskoristite rad najnižih i  
najodvratnijih ljudi. Širite nejedinstvo i svađe među građanima neprijateljske  
zemlje [...] Poništavajte sve vrjednote. Budite velikodušni u ponudama i 
darovima  da biste kupili informacije i ortake. Svugdje smjestite svoje ljude. 
Nemojte štedjeti  ni u novcu, ni u obećanjima, jer to donosi visoke kamate.  
Očito je da SRPSKE SLUGE u RH rade upravo ono o čemu je pisao Sun Tzu. 
Međutim on ih je definirao za takvo djelovanje u kome se pobjeđuje neprijatelj  
SAMO uz pomoć takvih ljudi. Najogavnijih!  
Zato ja srpske sluge u RH nazivam 'najogavniji među najogavnijima' iz  



jednostavnog razloga što služe neprijateljima i kada su od njihovih vojnika  
hrvatski branitelji napravili zečeve (parafraziram Slobodana Miloševića). Služe  
im iako smo u ratu pobijedili fašističkog srpskog agresora.  
Tako nešto ni veliki Sun Tzu nije mogao predvidjeti. Nije imao primjer za tako  
nešto, a teško je mogao i pomisliti da će se tako nešto doista dogoditi. Zato su  
SRPSKE SLUGE u RH doista nešto posebno, i doista je teško povjerovati da će  
se u budućnosti pojaviti neki ljudi za koje bi se moglo reći da su i od njih 
ogavniji. Inače o najogavnijima među najogavnijima sam pisao više puta. Kako 
je danas to  postalo očito poslije velikog uspjeha Marka Perkovića Thompsona s 
koncertom  na Hipodromu kada su SRPSKE SLUGE u RH otvoreno pokazale 
svu svoju  ogavnost spomenut ću kako sam u knjizi THOMPSON – PJESMOM 
ZA  HRVATSKU, ZAGREB, 2017. najogavnije među najogavnijima spomenuo  
upravo u svezi s 'Bojnom Čavoglave' i ZDS.:  

ZNAČAJ BOJNE ČAVOGLAVE  

Eva Kirchmayer Bilić opisuje kako je doživila ovogodišnju proslavu u  
Čavoglavama u tekstu Dan pobjede i domovinske zahvalnosti i hrvatskih  
branitelja A.D. 2013. Hrsvijet, pa kaže:  

Potom se onaj isti usklik i poziv „Za dom!“, poznat iz završnog zbora iz  
opere „Nikola Šubić Zrinjski“ Ivana pl. Zajca iz 19. stoljeća, zaorio u  
21.stoljeću i iz Markovoga grla, do stotinu tisuća odgovora: „Spremni!“.  
Bojna Čavoglave i opet je doslovno zatresla drevnu zemlju ubijenog Kralja  
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Dmitra Zvonimira, obgrljenu impresivnim crvenim dimom brojnih 'bengalki'.  
Pjevati Čavoglave u Čavoglavama,...  

I doista Bojna Čavoglave je i danas trn u oku i Srbima i njihovim hrvatskim  
slugama i svima koji imaju koristi od promoviranja velikosrpske politike u  
Hrvatskoj.  

U situaciji kada su se takvi dokopali i vlasti i svih glavnih medija nama 
ostaje  jedino ismijavati sve njih jer nikada u povijesti nitko nije pokazao takav  
kukavičluk kao Srbi u Domovinskom ratu pa ih je sam Milošević zbog tog 
njihovog bezglavog bjegstava (kada su tenkovima gazili i svoj narod u bjegstvu)  
usporedio sa zečevima. I doista, zar se može reći za domaće sluge koji i poslije  
toga služe svojim beogradskim gazdama išta reći osim da su najogavniji među  
najogavnijima pripadnicima ljudskog roda?  

Thompson je upravo Bojnom Čavoglave predvidio konačan rasplet rata i to u  
trenutcima dok je Hrvatska bila razoružana. Njen psihološki učinak na te  
najogavnije među najogavnijima danas kada smo ih vidjeli u ulozi „zečeva u  
bjegstvu lako je znati.  

(…)  
Kao da se ove riječi o konačnom raspletu i učinku 'Bojne Čavoglave' ostvaruju i  
danas. Veličanstveni koncert na Hipodromu učinio se da više nitnko ne može biti  
neopredjeljen. Učinio je da se ostvari ono Milanovićevo ILI MI ILI ONI. 
Ostvaruje se onako kako se on nije nadao kada je na tu podjelu pozivao. 



Ostvarilo se ovo: 
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Josip Pečarić 
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NAJOGAVNIJI MEĐU NAJOGAVNIJIMA U  
MOJIM KNJIGAMA  

‘AKO VOLIŠ HRVATSKU SVOJU’, ZAGREB, 2014.  

JE LI JURICA PAVIČIĆ DOISTA „JEDVA PISMENA  
BUDALETINA“?  

Poznato je kako često ljudi pišu o drugima tako da svoju sliku prenesu na  
druge. To je veoma čest slučaj kada „hrvatski ljevičari“ (navodnici su stoga što je  
točnije reći jugonostalgičari, jugokomunisti ili nešto slično) pišu o hrvatskim  
desničarima. Tako i Jurica Pavičić u Jutarnjem listu od 29. 03. 2014. zapravo 
piše  o „hrvatskim ljevičarima“ komentirajući djelovanje velikog hrvatskog 
domoljuba  prof. dr. sc. Matka Marušića:  

Poput nekih drugih uspješnih prirodoznanstvenika (recimo, 
matematičara  Pečarića), Marušić je bio otjelotvorenje paradoksa. Ti ljudi, 
naime, rade  poslove koji očito traže stanovitu kognitivnu moć, apstraktno 
mišljenje i IQ.  Istodobno, kad ih se s područja njihove fahovske ekspertize 
premjesti na  područje društva i politike, te rasudne moći sasvim utrnu, a do 
maloprije  pametni ljudi počnu rasuđivati kao drvenom sjekirom.  
Naravno kada bi Pavičić imao stanovitu kognitivnu moć, apstraktno 

mišljenje  i IQ zapitao bi se: Pa kako takvim ljudima daju podršku mnogi, recimo 
- da se  Marušićeve beletrističke knjige prodaju mnogo bolje od njegovih, da su 
mu  "Škola plivanja" i "Medicina iznutra" duhovitije od Tomićevih, o znanosti i  
edukaciji da i ne govorimo.   

Ili – recimo - pismo VS UN-u je uz Pečarića potpisalo još 28 nadbiskupa,  
biskupa i akademika, a supotpisalo još 250-ak sveučilišnih nastavnika i  
znanstvenika uz mnoge druge. Očito i za njih Pavičić misli isto. A treba imati 
jako  
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nisku ili nikakvu kognitivnu moć, apstraktno mišljenje i IQ, pa tako razmišljati,  
zar ne?  



Zapravo, nije sigurno misli li Pavičić da su oni supotpisali to pismo zato što  
je ono o matematici. Čak nije ni daleko ot toga. Pismo itekako ima veze s 
logikom,  a nedavno sam i pisao o tome kako me je jedan povjesničar s ljevice 
uvjeravao  kako ima različitih logika. Nema sumnje da i Pavičić misli da u 
njegovim  tekstovima ima logike, zar ne?  

A Pismo VS UN-a itekako ima veze s pravom. I to s oblašću u kojoj je  
Predsjednik države to i postao zahvaljujući izvanrednim naporima da stvori novu  
logiku međunarodnog prava – međunarodno pravo po želji svjetskih moćnika.  
Dok je on to radio, ja sam kao matematičar tvrdio kako je to suludo. Rezultat  
znamo, za „veličanstvene“ doprinose predsjednika države, profesora s Pravnog  
fakulteta, kome je veliku podršku davao njegov fakultet sudac Theodor Meron je  
rekao da su NERAZUMNI. Nije daleko od onog mog SULUDI, čemu se 
priklonio  i biskup Košić, koji nije matematičar.   

Naravno, ne možemo za Josipovića reći, s obzirom da se radi o njegovoj  
struci, da ima malu kognitivnu moć, apstraktno mišljenje i IQ. Zašto? Iz  
jednostavnog razloga što je on stavljajući svoju struku u službu svjetskih 
moćnika,  dakle pljujući po njoj, iskoristio za dobivanje pozicije predsjednika 
države.  Prodao je svoju struku da bi bio nešto što je već bio Mesić. Da umreš od 
smijeha.  

Ovaj primjer se odnosio na pravnu znanost, u kojoj se zbog rada profesora  
Josipovića i njegovih kolega može slobodno reći kako postoji dio te znanosti 
koju  po sudcu Meronu možemo nazvati MERAZUMNA PRAVNA ZNANOST. 
Meni  ostaje satisfakcija da sam rasuđivao kao drvenom sjekirom i za takve 
tekstove  dobio niz pohvala od izvrsnih pravnika, kojima nije bitna nerazumna 
pravna  znanost. Jedan od njih je i predsjednik Hrvatske akademije pravnih 
znanosti prof.  emeritus Željko Horvatić.   

Rasuđujem ja kao drvenom sjekirom, ne samo u pravnim znanostima. Ima  
toga i u povijesti. Tako me je svojevremeno, dok je bio ravnatelj Hrvatskog  
instituta za povijest, dr. sc. Mirko Valentić pozvao da odustanem od profesure u  
matematici i dođem u njegov institut, a naš poznati povjesničar dr. sc. Zlatko  
Matijević komentirao pitanje što ja radim u povijesnim znanostima: Pečarić 
uvodi  red u povijesnoj znanosti. Naravno, meni je najdraža definicija mog rada 
koju je  dao akademik Dubravko Jelčić tvrdeći da su takva moja djela također 
djela iz  matematike, samo je objekt koji proučavam kao matematičar neko djelo, 
knjiga iz  povijesti. Zapravo Jelčić je već davno ismijao Pavičića, zar ne?  

A kako to izgleda u životu: Odsjek za povijest Filozofskog fakulteta zaključi  
da bi njihov član prof. dr. sc. Ivo Goldstein trebao postati akademik. Podrži ih  
Filozofski fakultet i na kraju Razred za društvene znanosti HAZU. Tome se  
suprostavio matematičar Josip Pečarić, rasuđujući kao drvenom sjekirom, i na  
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Izbornoj skupštini Goldstein dobije najmanje glasova u povijesti akademije. 
Očito  je Pavičić to protumačio kako više od dvije trećine naših akademika 
rasuđuje kao  drvenom sjekirom, zar ne.  

Narvno, mogli bi navesti puno ovakvih primjera iz kojih bi čitatelj mogao  
jednostavno zaključiti kakva je kognitivna moć, apstraktno mišljenje i IQ našeg  
Jurice. Zapravo svi to dobro znamo jer se radi o čovjeku koji je za jednu takvu  



veličinu kakav je akademik Slobodan Novak napisao da je stari prostak i kreten.  
Prof. Marušiću zapravo je čast što se na njega obrušio Pavičić, jer očito „našim“  
ljevičarima smeta isto tako kao i veliki hrvatski književnik. Zapravo, ono što  
doista smeta Pavičiću i svim „hrvatskim ljevičarima“ i kod Marušića i kod 
Novaka  (nadam se i kod mene) konstatira Pavičić na početku teksta:  

Matko je Marušić ispisao desetine članaka , održao desetke tribina o  
veličini i jedinstvenosti dr. Franja Tuđmana...  
Svugdje u svijetu slave olimpijske, razne prvake i sl., a Pavičiću i sličnima  

čudno je kada slavimo onoga koji je stvorio državu koju volimo i u kojoj živimo.  
Koliko treba biti glup pa se tomu čuditi? Ili su doista točne priče kako se takvi ne  
raduju ni našim olipiskim i inim pobjednicima. Jer su to hrvatski pobjednici!  

Komentirao sam Pavičićev tekst s jednim kolegom koji ima više znanaca  
među „hrvatskim ljevičarima“. Kaže mi kako hrvatski ljevičari doista vjeruju 
kako  su mnogo inteligentniji od hrvatskih desničara. Odgovorio sam mu da ne 
vjerujem  u to, osim kod onog dijela koji se baš ne mogu pohvaliti 
posjedovanjem kognitivne  moći, apstraktnog mišljenja i IQ. Naime,često puta su 
me napadali u svojim  novinama kao npr. u Slobodnoj Dalmaciji i Jutarnjem listu 
u kojima je Pavičić  kolumnist, ali te novine nikada nisu objavile moje odgovore. 
Da doista misle da  su superiorni bili bi presretni da se mogu iživljavati nad tim 
mojim odgovorima,  zar ne? Drugim riječima, na taj način samo priznaju svoju 
inferiornost.  

Ipak pokušajmo naći i zrnce pameti kod našeg Pavičića. Bilo mi je čudno  
zašto je izabrao kao primjer usporedbe mene, a ne fizičara prof. dr. Davora  
Pavunu, koji je našoj javnosti mnogo poznatiji. Izgleda kako Pavičić ipak nije  
potpuni kreten jer dobro zna da su i Marušić i Pavuna bili gosti kod njihove TV  
zvijezde Aleksandra Stankovića koji je pored njih bio doista odmah ispao  
smiješan, a to moramo priznati i nije glupo, zar ne?  

Vjerojatno hrvatski ljevičari znaju za kineskog filozofa Sun Tzua koji je one  
koji služe neprijateljima svoje zemlje nazvao najogavnijim ljudima. S obzirom 
da  smo mi pobijedili agresora i od njih napravili zečeve, onda je služenje 
takvima još  i gore, pa ih ja nazivan najogavnijima među najogavnijima.   

Spomenuti kolega opravdava hrvatske ljevičare njihovim nerazumijevanjem  
važnosti nacionalnog pitanja. Odrasli su u sredinama u kojima je ljubav prema  
svom narodu i svojoj državi bilo nešto negativno. Teško je nešto naučiti pod 
stare  dane, ali mogu onima koji to žele preporučiti da pogledaju moj razgovor na  
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Vinkovačkoj TV (14. studenoga 2012.) koji mogu naći na YouTube. Naime, 
moje  odgovor na tu temu komentirao mi je hrvatski publicist Šime Letina: 
Poštovani gospodine Pečariću,  

S velikom pozornošću i radošću saslušao sam Vaš razgovor na  
Vinkovačkoj televiziji, na kojoj sam i sam davne 1995. godine imao dulji  
razgovor. U svom nastupu, kroz beskompromisne i logične odgovore, Vi ste  
iskazali i potvrdili ne samo nacionalnu svijest, već i veliku građansku  
hrabrost, koju nažalost danas u Hrvatskoj posjeduju samo rijetki i časni  
pojedinci. Mnogi se u Hrvatskoj danas ponašaju kao da još uvijek žive u  
Jugoslaviji. Oni se, doduše, ponose svojim domoljubljem i nacionalnom  



sviješću, ali im nedostaje građanska hrabrost koja igra bitnu ulogu u 
isticanju  i potvrđivanju istine i pravednosti, kada su u pitanju Domovinski 
rat,  Hrvatska oluja i naši hrvatski generali. Opisujući građansku hrabrost, 
dr. Ivo  Korsky, napisao je da je to "vrlina koja omogućuje promjene i 
napredak u  društvu. Ona je osim toga i temelj slobode kao društvenog 
sustava i zato je  sve diktature žele iskorijeniti."  

I zato nije nimalo čudnovato što svjetski gospodari i mešetari preko 
svojih  sluga i službenika u Hrvatskoj nastoje, kada god mogu, spriječiti Vaše 
javne  nastupe.   

U svom nastupu na Vinkovačkoj televiziji izvrsno ste definirali  
patriotizam i nacionalizam i time obranili hrvatske nacionaliste i 
posvjedočili  važnost i čistoću hrvatskog nacionalizma. Potvrdili ste da su u 
krivu svi oni  koji, bilo da se radi o strancima ili o Hrvatima, hrvatski 
nacionalizam, koji je  uvijek bio obrambeni, uspoređuju s velikosrpstvom, 
koje je utemeljeno na  nakaradnoj i ekstremnoj ideologiji, a Hrvatski 
obrambeni rat s Velikosrpskom  agresijom na Hrvatsku i BiH. U 
velikosrpstvu ne postoji svijest o vlastitoj  obrani već čežnja za osvajanjem i 
prisvajanjem tuđih teritorija. Slobodan  Milošević nije poveo rat da osigura 
Srbima prava u Hrvatskoj i BiH, već da  pripoji što više teritorija Srbiji i na 
taj način ostvari Veliku Srbiju.   

Vratit ću se ponovno na dr. Ivu Korskoga, koji je napisao: 
"Nacionalizam  nije ideologija, nego je samoobrana narodne zajednice 
protiv pokušaja  uništavanja... Nacionalizam zahtijeva svoje oblike koji 
odgovaraju času. On  nije reakcionaran nego iskreno napredan, jer se bori 
za zajednicu, dakle za  sve, a ne samo za jedan dio naroda, bio on manjinski 
ili većinski. Zato i  nacionalizam poprima socijalne ideje i nosi ih kao dio 
svog idejnog sustava."   

U Vašem razgovoru, na pitanje novinarke, da li će netko drugi umjesto  
nas ispisati hrvatsku povijest, Vi ste bez oklijevanja rekli, Ne! Tako odvažan i  
ispravan odgovor mogao je izreći samo onaj Hrvat koji vjeruje da hrvatska  
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sudbina ne ovisi o drugima nego o nama samima. Mogao je to izreći čovjek  
koji vjeruje u sebe i u svoj narod. Svojim pozitivnim odgovorom Vi bodrite 
one  pojedince u Hrvatskoj koji sumnjaju u sebe i u svoj narod, one koji sami 
sebe  ubijaju samouvjerenjima da su nemoćni i nevažni; da sudbina Hrvatske 
ne  ovisi o njima, pa ni o cijelom hrvatskom narodu, nego o strancima i 
moćnim  stranim središtima. Prof. Ivan Oršanić je smatrao da naše 
oslobođenje i  sloboda moraju biti djelo naše volje, naše savjesti i našeg 
idealizma.  Zahvaljujući hrvatskim generalima, odnosno svima onima koji su 
branili  svaki kutak hrvatske zemlje, Hrvati su ostvarili svoje oslobođenje i 
time  dokazali da je država Hrvatska plod hrvatskih htijenja, volje i 
jedinstva, a ne  plod volje stranih sila. Danas je na svima nama da, nakon 
oslobođenja koje  smo ostvarili, ostvarimo i istinsku slobodu. O svakome od 
nas ovisi da li će  hrvatska država biti država slobode i pravde ili država 
korupcije i nemorala,  država u kojoj će strani moćnici preko anacionalnih i 
grabežljivih pojedinaca,  donositi važne odluke o sudbini hrvatskoga naroda.  



Kolegu sam također upozorio kako su nedavno objavljenji popisi koliko su  
plaćeni pojedini kolumnisti koje svrstavam u ove najogavnije među 
najogavnijim.  Zapravo, samo su pokazali kolika im je cijena. A meni je to doista 
strašno saznanje  za koliko te se može kupiti. S druge strane njima, koji ne 
poznaju ljubav prema  svom narodu i prema svojoj domovini, doista se cijeli 
svijet svodi na materijalno.  Nekoga treba platiti novcem, nekoga nagradama, a 
nekoga dobrim pozicijima  (predsjednika države, vlade,...).  

Logično mi doista jeste kako oni koji sve gledaju kroz interese, ne razumiju  
one koji imaju stanovitu kognitivnu moć, apstraktno misljenje i IQ, a to ne  
naplaćaju prodajući svoj narod i svoju državu. Kako tek mogu razumijeti one 
koji  su dali ili bili spremni dati mnogo više i za svoj narod i za svoju domovinu.  

Jedan od onih koji je tu svoju ljubav na kraju platio i svojim životom je  
Miroslav Mikuljan. O napadima na njega sam pisao još u Hrvatskom slovu, 28.  
veljače 2003.:   

Podsjetimo se zato i nedavne sramote HTV-a, kada je nakon ucjene Ive  
Goldsteina, smijenjen Miroslav Mikuljan, urednik Dokumentarno-povijesnog  
programa Hrvatske televizije (o ulozi Žarka Puhovskog u toj smjeni vidjeti  
Hrvatsko slovo, 3. siječnja 2003.).   

Tada je zabilježena jedna slična izjava Ive Goldsteina o tomu, kako je  
mnogo bolje ubijati Hrvate, nego neke druge:   

„Javnost mora znati da jasenovački i bleiburški zločini nisu isto. Jedno je  
zločin genocida, drugo je zločin osvete.“   

Sam Mikuljan je u Fokusu, 11. srpnja 2002. prokomentirao tu tvrdnju: 
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„Znači li to da je jedan zločin manji, a drugi veći; opravdava li onaj prvi  
ovaj drugi; znači li to da nad Hrvatima, bez obzira na to koliki bio broj  
ubijenih iz osvete, ali i iz drugih razloga na Bleiburgu – i poslije 1945., nije  
učinjen zločin genocida?   

Zar je, profesore Goldstein, protjerivanje Španovčana s njihovih imanja i  
iz njihovog zavičaja, samo čin osvete, a ne čin velikosrpske imperijalne  
politike, uvijene u ideologiju koja joj je išla na ruku?  

Da je tomu tako, potvrđuje i činjenica kako su, osim ustaša i običnih  
seljaka, u tom selu pobijeni i španovački partizani – Hrvati, što također  
možete pronaći u dokumentaciji o tom događaju. Samo oko moga rodnog 
sela,  gospodine Goldstein, pobijeno je 1945. više od 80 golobradih mladića. 
Sve su  ih zvjerski , kao pse, pobili Srbi iz susjednoga sela, s 'friškom' 
petokrakom na  čelu.   

A nema niti jednog jedinog hrvatskog sela ili grada u kojemu se nešto  
takovo nije dogodilo. Ubijalo se seljake, svećenike, intelektualce, HSS-ovce i  
partizane, asvima je jedno jedino bilo zajedničko – bili su Hrvati   

Tisuće i tisuće ljudi to zna, tisuće svjedoka i tisuće izjava o tome postoji,  
stotine spomenika…, ali tek se danas, kakvog li apsurda, podižu spomenici  
onima koji ni groba nisu smjeli imati, koji su trebali nestati… bez traga, 
imena  i svjedoka.“  



Mrzitelji svega hrvatskog napadaju sve one koji jesu ponos ovoga 
naroda:  Tuđmana, Šuška, Gotovinu, Bobetka, Norca, vlč. Sudca, 
Thompsona, Bobana,  Kosteliće…   

(...)  
To je isto tvrdio (Slavko Goldstein, J.P.) i kada smo uveli kunu i počeli ju  
koristiti kao valutu.  

Goldstein je, stvarno, „veliki autoritet“ ovdje u Hrvatskoj. On 
upozorava,  čak, i neposlušna predsjedništva HAZU-a i Matice hrvatske! 
Poručuje i „onoj  555-orici potpisnika“ (Peticija za generala Gotovinu, J.P.) 
da ih ne smatra  ustašoidima, ali „Mislim da bi morali znati, da se apeli 
hrvatskoj vlasti da  flagrantno prekrši međunarodne obaveze i svoj vlastiti 
ustavni zakon, u  civiliziranom svijetu smatraju recidivima NDH-aške politike 
u Hrvatskoj, a  takvi se recidivi s gađenjem odbacuju poput bacila zloćudne 
bolesti.“  Poručuje nam i nešto kao: Mi nismo „ustašoidni“, nego su naši 
postupci  „recidivi NDH-aške politike“.  

On zasigurno bolje zna od nas 555-orice, pa nas, neznalice kakve jesmo,  
mora poučiti. Tako je bolje znao interpretirati i rezultate istraživanja 
saborske  Komisije za utvrđivanje ratnih i poratnih žrtava, nego 
četrdesetorica  
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hrvatskih znanstvenika. Ipak se radi o „akademiku“ i „znanstveniku“ koji je  
to postao kao (ne)svršeni gimnazijalac, zar ne?  

E moj, narode! Kao da je njima najveći problem u imenu države!?  
Problem je njima, ustvari, u nečemu posve drugom! Problem je u tome, što u  
imenu sadašnje nam samostalne, neovisne, a uz to još i naše REPUBLIKE  
HRVATSKE, kao i u imenu NDH, postoji jedna te ista riječ koja njima smeta  
– HRVATSKA.   
O Mikuljanu sam pisao u Hrvatskom slovu i 29. svibnja 2009., zapravo 

citirao  sam što je u intervjuu za Portalu HKV-a rekao o svom razrješenju s 
mjesta  urednika Dokumentarnog programa HTV-a:  

…Kao što točno kažete 5. rujna 2002. godine sam dobio po prstima zbog  
emisije o tragičnoj sudbini sela Španovica, odnosno zbog emisije koja je  
govorila i o partizanskim zločinima i protjerivanju hrvatskog stanovništva s  
tog područja, za vrijeme Drugog svjetskog rata. U toj je emisiji iznesena i  
tvrdnja da je ustaški logor Jasenovac, i nakon završetka Drugog svjetskog  
rata, nastavio funkcionirati kao logor, sve do 1947. godine. Protiveći se toj  
tvrdnji, član Vijeća HRT-a dr. Ivo Goldstein je javno uvjetovao svoj ostanak 
u  Vijeću, ukoliko ja ostanem na mjestu urednika Dokumentarnog programa.  
Rekao je doslovce „Ili ja ili on!“ To nije zvučalo ni dobronamjerno ni  
intelektualno. Bio sam u šoku i nisam mogao vjerovati da će takav oblik  
diktata biti proveden, i da će cijela upravna struktura HRT-a kapitulirati i  
kadrovski se prilagoditi, ovom neobičnom profesoru povijesti, kojega previše  
često ne zanimaju činjenice, ali ga, čini se, zanima moć kao činjenica.  

Tada sam komentirao:  

Da, poslije rata su takvi ubijali naše ljude po hudim jamama, ali danas 



to  ne mogu, iako iznimni hrvatski ljudi, poput Thompsona i Mikuljana, 
mogu  doživljavati od njih, tih boljševika… to što i doživljavaju. Pri tome 
hrvatski  boljševici sebe žele prikazati (istina neuspješno) nekakvim 
antifašistima, ma  što god to danas značilo.  

A zašto vam pišući o Pavičiću pišem o Mikuljanu? Ovih dana je tiskana 
knjiga  o stradanju našeg redatelja i publiciste Smrtonosna paučina. Pogovor 
Domovina  nije logorovanje u pustinji napisala je poznata hrvatska književnica 
Nevenka  Nekić. U tom pogovoru ona piše i o Pavičiću i pavičićima:  

Miroslav Mikuljan u razgovorima za tiskovine otkriva svoje namjere da  
snimi mnoge teme koje su tužni memento hrvatske povijesti, otkrije zapretane  
istine i zato ostaje na nišanu raznim zadrtim crvenokošuljašima. Oni se  
okupljaju na „sjedećim emisijama“ HRT i javnost je zgranuta koliko laži  
odjednom postaje istina, koliko mržnje curi niz jezike iste „moćne gomilice“,  
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a kad im netko odgovori, oni to prozovu „govorom mržnje“!!! Domoljublje 
je  omrznuto, baulja u kaosu egzistencije, a istaknuti intelektualci su 
proglašeni  kretenima i bačeni u zapećak. Jedva pismena budaletina 
proglašava jednoga  Slobodana Novaka starim kreteniom.  

A kad tako nešto o Pavičiću kaže književnica od formata, kakva jeste 
Nevenka  Nekić, moramo se zapitati:  

JE LI JURICA PAVIČIĆ DOISTA „JEDVA PISMENA 

BUDALETINA“? Akademik Josip Pečarić  

Dnevno.hr., 10. 04. 2014.  

Glas Brotnja, 11. 04. 2014. 
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HRVATSKI GENOCID: NAPRAVILI ZEČEVE OD  
SRBA  

Naslov ovog teksta je, zapravo, naslov moje knjige koja će biti predstavljena u  
četvrtak 24. 04. 2014. u dvorani Udruge specijalne policije iz Domovinskog rata,  
Trg žrtava fašizma 1, Zagreb, s početkom u 19h. Knjigu će predstaviti admiral  
Davor Domazetu Lošo, saborski zastupnik prof. dr. sc. Miroslav Tuđman i naš  
poznati odvjetniku i kolumnist Zvonimir Hodak, koji je napisao i predgovor  
knjige i koji je u jednoj rečenici, zapravo ponajbolje opisao ono što možete naći 
u  njoj:  
Fašisti te napadnu, okupiraju, razore, poubijaju mnoštvo ljudi, a kad od njih  
napokon učiniš zečeve, oni te proglase fašistom!   

Doista sam o Srbima kao zečevima pričao na mnogim javnim nastupima,  



uvjek uz veliko odobravanje nazočnih. Zapravo glavni tekstovi u knjizi su oni  
objavljeni na portal Dnevno.hr i u thedniku 7Dnevno.   
Vjerojatno srpsku “bežaniju” uopće ne bi ni spominjali da oni uz pomoć tj. po  
diktatu svjetskih moćnika nisu pokušali i još uvijek pokušavaju poraz pretvoriti u  
pobjedu. Toliko sam puta ispričao tu priču da je zečeve spomenuo i biskup Vlado  
Košić u predgovoru moje knjige “Vukovar i njegov stožer”. Sigurno su porugu  
zaslužili oni koji su s jednom od najjačih armija u Europi napali razoružanog  
protivnika i taj rat izgubili! Degudantno je gledati kako razni pupovci i 
šerbedžije  danas naplaćuju to što su hrvatski ratnici od njihovih napravili 
zečeve!   
Ali mnogo veću porugu zaslužuju oni u Hrvatskoj koji takvima još uvijek služe. 
I  nedavni razgovor na Radiju Mariji završio sam pričom koja je sadržana u 
naslovu  ove knjige. Javio mi se g. Michael Pack (11.4.2014.) koji je komentirao 
upravo  sluge:  
… Prošli tjedan u Europskom domu u Londonu gostovali su „hrvatski“ pisci i  
tumačili, kako mi još uvijek u Hrvatskoj širimo ideje fašizma. Moji prijatelji  
Englezi, od njih jedan novinar, bili su zgroženi, pitali su zašto ja nisam bio  
nazočan, jer znaju, da bi im se suprostavio i rekao da lažu. Međutim, ja sam se  
opet zamjerio Londonskoj crvenoj „ambasadi” i nisam više pozivan na događaje  
u svezi sa Hrvatskom. Ipak, treba biti ustrajan, a njihov bezobrazluk treba vratiti  
istom mjerom, kad god i gdje god možemo.  
G. Packu sam odgovorio:  
Ne čudi me da su Vaši prijatelji Englezi bili zgroženi. Ne jednom sam napisao  
kako se svi koji služe gazdama protiv nacionalnih interesa svoga naroda gade 
tim  gazdama. Sun Tzu je napisao da su to najogavniji ljudi. U našem slučaju to 
je još  gore jer se događa poslije pobjede u ratu kada su naši branitelji od 
agresora na  našu domovinu napravili zečeve (kako je to sjajno definirao 
Slobodan Milošević).  Zato za ove naše i kažem da su najogavniji među 
najogavnijima. Nedavno sam  bio na predstavljanju jedne knjige. Bio sam u 
drugom redu i onda se pojavio i sjeo  u red ispred jedan od njih - trenutni 
predsjednik RH. Ogavno mi je bilo i sjediti  blizu takovih ljudi pa sam otišao 
prije nego je predstavljanje i počelo. Kako sjediti  blizu čovjeka koji je cijeli 
život (barem od 1992. kada ga je predsjednik Tuđman  
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kao mladog docenta postavio u komisiju za žrtve rata) posvetio služenju Srbima,  
agresorima na našu domovinu. Danas to postaje sve očitije zahvaljujući činjenici  
da su Srbi u Haagu u svojoj tužbi za genocid koristili njegove izjave i izjave  
njegovih savjetnika. I u najnovijem broju tjednika 7Dnevno možemo vidjeti kako  
je "sramotnu Deklaraciju o suradnji s Haaškim sudom pisao stručni tim 
pravnika,  među kojima su bili Ivo Josipović i Ivan Šimonović".  
Oni su doista dobro plaćeni, ali unatoč tome gazde ih se gade, zar ne? A kako 
im se ne bi gadili kada znamo što je u Haagu govorila Sonja  Biserko, 
predsjednica Helsinškog odbora za ljudska prava u Srbiji, koju je u Haag,  kao 
svjedoka, pozvao hrvatski pravni tim i usporediti s činjenicom da je "svjedok"  
srpskog pravnog tima bio Josipović:  
- Srbija je krajem 20. stoljeća počela provoditi devetnaestoljetni projekt 
jedinstva  i ujedinjenja svih Srba, što nije odgovaralo "duhu vremena", naročito 
poslije pada  Berlinskog zida. Logika iza toga je da je Srbija oduvijek shvaćala 
Jugoslaviju kao  Veliku Srbiju. Srbija je uvijek negirala prava i identitet 



Makedoncima, Hrvatima  i drugima. Nije razumjela da su se ti narodi 
emancipirali i stvorili svoj identitet  tijekom 20. stoljeća. To je bilo ključno za 
razumijevanje negiranja i nepriznavanja  postojanja tih naroda koje je bilo vrlo 
prisutno u kampanji uoči rata – "Hrvati su  Srbi, Muslimani su Srbi" i tako dalje. 
To je zaista devetnaestoljetna teorija nacija.  Srpski nacionalni program odigrao 
je ključnu ulogu u tragičnom raspadu  Jugoslavije. Od smrti Josipa Broza Tita, 
nijedna druga republika nije razmišljala  o odvajanju i odlasku iz Jugoslavije. 
Vlasti Slobodana Miloševića, poslije pada  Berlinskog zida, nastavile su križarski 
rat protiv Jugoslavije, uništavajući sve  federalne institucije i stvarajući završni 
čin na koji je međunarodna zajednica  prekasno reagirala.  
Amandmane na Ustav Srbije iz 1990, nazvala je "prvim secesionističkim  
dokumentom" u nekadašnjoj Jugoslaviji:  
- Miloševiću je bio raščišćen put da nastavi svoju kampanju. Haaška 
konferencija  (1991.) bila je posljednja šansa da Jugoslavija opstane u 
tadašnjem okviru, ali je,  nažalost, Srbija odbila tu ponudu zato što je JNA već 
bila na njenoj strani.  Prema njenim riječima, JNA je čitavo desetljeće prije toga 
bila podvrgnuta  promjenama da bi je Srbi mogli kontrolirati.  
- Vlasti Srbije pripremale su scenarij za raspad Jugoslavije.   
- Deset godna trajala je neka vrsta medijske pripreme, pogotovo od 1988. do  
1991. kada je srpski narod kondicioniran za nešto što će doći, tako što se ponovo  
najavljivao genocid, prije svega u Hrvatskoj i BiH. Zapravo se inzistiralo na tezi  
da je srpski narod žrtva obje Jugoslavije, a ta kampanja pokazala je što se 
sprema.  Taj pogled na krizu u bivšoj Jugoslaviji zaokružio je Memorandum 
Srpske  akademije nauka i umjetnosti, a zastupali su ga brojni akademici, kao i 
Srpski  pokret obnove i Srpska radikalna stranka u svojim programima.  
- Savezna vojska je 1991. stala na srpsku stranu, de facto i javno. Našle su se  
vojska i Srbija na dvije točke – obrana socijalizma i recentralizacija Jugoslavije.  
Teritorijalna organizacija omogućila je da JNA bude upotrijebljena za ono što se  
dogodilo. Moji osobni stavovi proizlaze iz brojne literature koju sam pročitala, iz  
iskustva diplomate u jugoslovenskoj diplomaciji, iz rada ovih 25 godina, tjekom  
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kojih sam se u velikoj mjeri bavila srpskim nacionalnim programom tj. srpskim  
nacionalizmom.  
(http://dnevno.hr/vijesti/svijet/119290-potopila-vlastitu-drzavu-u-haagu 
srbija-i-jna-su-se-od-81-godine-pripremali-za-rat-hrvati-to-nisu-znali.html) 
Vjerojatno je jedna takva usporedba dovoljna da potvrdi opravdanost mojih  
tvrdnji na Radiju Mariji kada sam objašnjavao kako ova hrvatska služinčad, bilo  
u vlastima – bilo u medijima, žive u velikom strahu. Godine 2000. došli su  
ponovno na vlast s parolom “Oni su nama oprostili – mi njima nećemo!” Danas  
je toliko očito da su nenarodna vlast koja se otvoreno stavila u službu svih onih u  
svijetu koji nikada nisu voljeli, dapače mrzili su i hrvatski narod i hrvatsku 
državu.  Svjesni su da je danas mnogo teže očekivati da će im to biti oprošteno. 
To im  doista mora biti jasno kada o njihovom strahu govori i zagrebački 
nadbiskup  kardinal Josip Bozanić na svečanoj uskrsnoj misi:  
Što nam strah od branitelja, koji su krvlju gradili Domovinu, govori o stvarnoj  
moći postojećih struktura?  
Te postojeće strukture misle da svoj strah mogu prenijeti i na one koji vole svoj  
narod i svoju državu. Vjeruju da im za to može poslužiti predsjednik Udruge  
specijalne policije Domovinskog rata čiji smo večeras gosti. To je doista sjajno  



komentirala dr. Željka Markić:   
Josip Klemm priveden je kako bi se zastrašilo njega i sve druge koji su 

nepoćudni  aktualnoj vlasti. Josip Klemm priveden je kako bi aktualna vlast – 
Linić,  Josipović, Pusić, Milanović i ostali - poslali poruku – ako se zalažeš za  
demokratsku, europsku Hrvatsku, kopat ćemo po tvojim poslovima sedam, deset,  
koliko god godina unatrag je potrebno, nešto ćemo ti napakirati, osudit ćemo te,  
oduzeti ti tvrtku, nastradat ćeš. Josip Klemm priveden je kako bi jučer i danas na  
naslovnici Jutarnjeg lista bio Klemm, hrvatski branitelj, predsjednik udruge  
specijalaca, a ne Zdravko Mustač, nekadašnji šef Udbe, nekadašnji šef Josipa  
Perkovića čiji sin Saša i danas savjetuje predsjednika Josipovića. Aktualnu vlast  
– koja omogućuje da Državno odvjetništvo sjedi na prijavi da se Croatia  
osiguranje, koje je u vlasništvu države, prodaje po cijeni koja je 3,2 milijarde 
kuna  niža od stvarne, koja radnicima u brodogradilištu Lamljan na Ugljanu ne  
dozvoljava da uđu u tvrtku koja se uspjela dići na noge, proizvoditi i zarađivati,  
koja ne istražuje dugogodišnje optužbe da je Linić, uz sve ostalo, za milijarde  
kuna oštetio Inu, koja ministru zdravlja, Ostojiću, nakon što je proračun oštetio  
za milijune kuna uvođenjem neprovodivog smjenskog rada u bolnice, sad  
dozvoljava da provodi još veću reorganizaciju svih bolnica u Hrvatskoj – takvu  
vlast – ne brine je li Josip Klemm oštetio vlastitu tvrtku za 3,2 milijuna kuna. 
Njih  zabrinjava to što je Josip Klemm osigurao da generali Markač i Gotovina 
imaju  u Hrvatskoj veličanstven doček kakav su i zaslužili, zabrinjava ih što je 
Josip  Klemm zaštitio i pomogao referendum o braku, zabrinjava ih što je Josip 
Klemm  pokazao da hrvatski generali stoje uz hrvatski narod u Vukovaru, 
zabrinjava ih  što Josip Klemm podupire rad Stožera za obranu hrvatskog 
Vukovara (sjetimo se  da je zbog toga Klemm bio priveden 03. 09. 2013., kao i to 
da je Stožer ovih dana  stao uz njega, J.P.), zabrinjava ih što su pripadnici 
specijalne policije  Domovinskog rata izabrali baš Josipa Klemma za svog 
predsjednika, zabrinjava  
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ih što Josip Klemm zapošljava oko 800 zaštitara, velikim dijelom nekadašnjih  
branitelja Hrvatske. A ponajviše ih zabrinjava što je financijski neovisan i što ga  
aktualna vlast ne kontrolira. Zato je jučer priveden Josip Klemm. A svima nama,  
koji se usuđujemo govoriti da je aktualna vlast nesposobna, jer Hrvatsku gura u  
gospodarsku propast, ne zna napraviti zaokret i povesti zemlju u oporavak, da je  
nedemokratska, jer koči demokratske procese, negira rezultate referenduma,  
kontrolira medije koje financira, posebice Jutarnji list i HRT i da je 
protunarodna,  jer se brine samo za svoju materijalnu korist, bez vizije za ovu 
prekrasnu zemlju i  ljubavi prema narodu koji bi trebali voditi poručili su: 
“Ovako mi postupamo s  onima koji nam se suprotstave. Razmislite, netko od vas 
mogao bi biti sljedeći.“  Na nama je da im mirno, ustrajno, baš kao što to već 
godinama čini i Josip Klemm,  pokažemo da ih se ne bojimo. I da je vrijeme 
njihove strahovlade na izmaku.  
http://narod.hr/u-prijevodu/dr-markic-privodenje-josipa-klemma-zastrasivanje 
svih-koji-se-protive-aktualnoj-vlasti/  
Ova najnovija priča s Josipom Klemmom i završetak teksta dr. Markić podsjetila  
me na mog oca koji je na sličan način dospio u zatvor. Nisam još krenuo u školu  
i to mi se činilo strašnim. I danas sebi ne mogu oprostiti što mu jednom, kada su  
ga s lisicama na rukama provodili gradom nisam potrčao u zagrljaj. Umjesto toga  
ja sam se ukočio. Nisam se mogao pomjeriti. Ispričao sam to bratu koji je pet  



godina stariji od mene i on mi je, kao i mnogo toga drugoga, objasnio koliko je  
moje reagiranje bilo nerazumno:  
Trebaš se ponositi s tatom. Pa vidiš da su svi oni koji nešto vrijede danas u  
zatvoru.   

Lekciju nisam nikada zaboravio. Zato sam na predstavljanju knjige o  
generalu Markaću, za koju sam napisao jedan od predgovora, a koje je bilo prije  
oslobađajuće presude, rekao kako bih bio ponosan da sam na mjestu našeg  
generala. Poslije veličanstvenog dočeka naših generala postalo je očito koliko 
sam  bio u pravu. A, kako je i konstatirala dr. Markić,Josip Klemm je osigurao da  
generali Markač i Gotovina imaju u Hrvatskoj doček kakav su i zaslužili.  
Zato mi je smiješno kako još nisu naučili što znači kada se dr. Markić pita: Tko je  
slijedeći? Nisu naučili ono što je mene naučio jedanaestogodišnji brat, a ja  
razumio kao predškolsko dijete. Nisu razumjeli da se ona samo pita tko je 
slijedeći  na koga ćemo svi mi biti ponosni! Što je više takovih primjera našeg 
ponosa, to i  njihov strah, o kome je govorio i kardinal Bozanić, sve veći!  
Akademik Josip Pečarić  

Dnevno.hr, 23. 04. 2014.  
Glas Brotnja, 23. 04. 2014. 
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CRVENA HRVATSKA, ZAGREB, 2015.  

PREDGOVOR KNJIGE "100 POSTO ZA HRVATSKU"  

Pred nama je nova knjiga Mladena Pavkovića "100 posto za Hrvatsku". I ranije 
je  Pavković znao tiskati knjige u kojima bi davao razne članke i dokumente , ali 
su  to bile knjige vezane za pojedine osobe značajne za Hrvatsku: Kordić, 
Markač,  Gotovina, Marić. Ova knjiga nam pokazuje kako se prosvjed ispred 
Ministarstva  branitelja u Savskoj 66 pretvorio u instituciju od velikog značenja 
za hrvatsku  državu, tako da danas adresa Savska 66 odmah asocira na šator na 
toj adresi u  kojem prosvjeduju naši invalidi Domovinskog rata. Zapravo danas 
dvije takove  udruge hrvatskih branitelja predstavljaju nezaobilazne faktore u 
obrani Hrvatske.  Prva je Stožer za obranu hrvatskog Vukovara. Vlast je 
pokušala svim silama  uništiti Stožer i nije uspjela. O tim pokušajima sam 
napravio knjigu “Vukovar i  njegov stožer”. Sada imamo sličnu knjigu o 
braniteljima u Savskoj 66.  
Iako su ih na prosvjed natjeralo niz poteza vlasti kojima im se oduzimaju mnoga  

prava i izjednačavaju s agresorom, bit njihovog prosvjeda sadržan je ponajbolje 
u  transparentu, koji svi mogu vidjeti prolazeći Savskom: 1991. PROTIV  
JUGOSLAVIJE – 2014. PROTIV JUGOSLAVENA. Admiral Davor Domazet  
Lošo je slično tome ustvrdio kako smo se 1991. suprostavili agresiji, a danas  
imamo unutarnju agresiju. Čini mi se da sam te Jugoslavene ponajbolje opisao 
još  krajem osamdesetih u pitalici:  
Koja je razlika između četnika i Jugoslavena?  
Četnik je pošteni četnik, a Jugoslaven je pokvareni četnik!  



Zapravo, upozoravao sam mnogo puta da nam se može dogoditi da ponovno  
imamo te “pokvarene četnike” opet na vlasti u RH. Moje knjige su pune takvih  
tekstova. Evo samo dva primjera. Zdenko Maričić iz Geelonga piše u Vjesniku 
od  22. veljače 1994.: “Poznati hrvatski matematičar, naš Bokelj Josip Pečarić 
reče  nam prije dvije godine da se u učvršćenju države Hrvatske i ostvarenju  
demokracije valja budno paziti ‘ideojugoslavenčića’ koji se, pritajen, još uvijek  
nada, a kod nekih jugonostalgičnih Hrvata, strpljivo je skriven negdje u malom  
mozgu.”  
I („Spremnost“, 27. travnja 1999.): Sjedeći u autobusu (u Adelaideu, op. JP)  
Ankica je čula zgodne komentare. Malo podalje sjedili su dva Srbina i uspjela je  
čuti komentare jednog od njih: "Hrvatsku smo dobro porušili na početku. Ali  
Hrvati su se uspjeli izvući. Za nekoliko godina će sve to obnoviti i živjeti 
odlično.  Ali ako dođu komunisti opet na vlast, onda će se vratiti u Jugoslaviju, 
pa ćemo mi  raditi po starom." Moj komentar je bio: “Treba li ovo komentirati? 
Pametniji Srbin  od mnogih u Hrvatskoj” („Pronađena polovica duše“, Zagreb, 
2002., str. 106.-107.  i 250.-251.). 
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Zato nisu izostali ni najprljaviji napadi na branitelje iz Savske 66. A s druge 
strane  nema iole značajnije osobe među onima koji vole Hrvatsku koji ih nisu 
posjetili.  O nizu takovih posjeta čitat ćete i u ovoj knjizi. I sam sam u svojoj 
kolumni (Glas  Brotnja, 30. 10. 2014.) opisao jedan takav posjet:   

DRUŽENJE S GLOGOŠKIM, DEUROM I KLEMMOM  

Obradovala me je vijest da je jučer naše branitelje posjetio i moj dragi prijatelj  
Marko Perković Thompson u društvu s drugim mojim prijateljem generalom  
Željkom Glasnovićem.  
‘Ovo je borba dvaju svjetonazora, jedan njeguje kršćanske vrijednosti,  
Domovinski rat i sve ono što je stečeno i na čemu je ovaj narod podignut. I drugi  
koji je potpuno antinacionalan i antibraniteljski, potpuno antinarodni”, rekao je  
Thompson (dnevno.hr, 29. 10. 2014,.)  
Jedino mi je žao što se nismo dogovorili da dođemo zajedno, jer smo jutros naše  
branitelje posjetili predsjednik HKV-a veliki hrvatski književnik Hrvoje Hitrec i  
ja.  
S druge strane, lijepo je bilo jer smo se mogli ponovno sresti s dragim 
prijateljem  generalom Markačem, koji je već nazočio na predstavljanjima 
nekoliko mojih  knjiga, a u knjizi o njemu sam svojevremeno napisao jedan od 
predgovora. Poslije  toga zadržali smo se u poduljem razgovoru s Đurom 
Glogoškim, Antom Deurom  i Josipom Klemmom.  
Šalili smo se na Josipovićevu tvrdnju kako je među braniteljima i dobro situirani  
poduzetnik i ništa mu u životu ne fali, jer je bilo očito da misli na Klemma.  
Zapravo, smiješno je da to kaže Josipović za kojega neki tvrde da je najbogatiji  
sveučilišni profesor u Hrvatskoj. To me podsjeća na njegovo nedavno prozivanje  
predsjedničkog protukandidata Kujundžića zbog liječničkih plavih kuverata. A za  
Kujundžića se ne zna za nikakve plave kuverte, a za neke njegove mutne poslove  
se itekako zna, na što ga je Kujundžić naravno podsjetio. Josipoviću je to  
normalno ponašanje jer su mediji u njegovim rukama pa zna da ga neće ismijati  
za takove gluposti. Tako je i protukandidatkinju Grabar Kitarović prozvao da je  
zamrznula plaću u NATO-u (što je normalno jer predsjednička kampanja nije ni  



počela), a on je zamrznuo profesuru na Pravnom fakultetu. Naravno gdja 
Kolinda  ga je na to također podsjetila.  
Meni je najsmješnije kada se Josipović u svojoj borbi za crvenu Hrvatsku poziva  
na to da je Tuđman bio partizan, a pri tome “zaboravlja” da mu je otac bio  
predsjednik partijske komisije koja je poslije Hrvatskog proljeća odlučivala o  
sudbini desetak tisuća Hrvata: kome zatvor, kome gubitak posla, kome ovo, kome  
ono. A znamo da je Tuđman tada “zaradio” zatvor, a Josipović je otac bio uzor u  
definiranje “Nove pravednosti”. (Što im je Klemm odgovorio pogledajte na 
portal  narod.hr, 30. 10. 2014.).  
Nekako mi je najzabavnija tema u jučerašnjem razgovoru bila izjava  
potpredsjednika Hrvatskog sabora, Nenada Stazića, koji je, komentirajući taj  
spontani prosvjed branitelja i stradalnika Domovinskog rata ispred Ministarstva  
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branitelja, u emisiji Hrvatskog radija, dana 28. listopada, izjavio da su branitelji  
„politička grupacija, odnosno Sinn Fein, vojno krilo HDZ-a“. Evo nekoliko 
zanimljivih reagiranja na tu izjavu (Krsnikov je to komentairao na  MrežaTV, a 
vidjeti i reagiranje saborskog zastupnika Josipa Đakića, Hrsvijet, 29.  10. 2014.).  
Već na dolasku su se i stali branitelji rugati na račun potpredsjednika Sabora  

pitajući nas jesmo li i mi dio tog vojnog krila. Ali Glogoški je bio sjajan 
pokazujući  kako on može iz svojih kolica biti opasan u vojnim akcijama.  
A zapravo Stazić je izjednačujući 100-postotne invalide Domovinskog rata s  
vojnim krilom Sein Feina pokazao koliko sam bio u pravu kada sam ove  
velikosrpske sluge, koje su danas na vlasti nazvao najogavnijim među  
najogavnijima. Naime, veliki kineski ratnik i filozof Sun Tzu je najogavnijima  
nazvao one koje možeš kupiti da rade za neprijatelje svog naroda, odnosno svoje  
države.  
Ovdje imamo još goru situaciju, jer smo mi u ratu porazili neprijatelje i to tako  
da ih je njihov vođa Slobodan Milošević usporedio sa zečevima. Pred hrvatskim 
braniteljima Srbi su bježali kao zečevi, a Stazić i njegovi se još  više plaše 
100-postotnim invalidima Domovinskog rata.  
Zato su se naši branitelji pred Ministarstvom s pravom rugali tim najogavnijim  
među najogavnijima, zar ne?  
A na tvrdnje Sun Tzua još nas više podsjeća predsjednik Josipović, od HNES-a  
optuženog za veleizdaju (dana 19. 12. 2014. HNES je donio i etičku osudu  
Josipoviću za veleizdaju, JP). S tom optužbom je i počelo predstavljanje Tomčeve  
knjige Crveni predsjednik. (Vidjeti npr. i tekst Ive Međugorac, dnevno.hr, 29. 10.  
2014.).  
O Josipovićevoj suradnji sa Srbijom progovorila je i njegova protukandidatkinja  
(Hrsvijet, 29. 10. 2014.), a o njegovoj suradnji sa Srbijom vidjeti i mišljenja niza  
poznatih Hrvata na Portalu HKV-a, 29. 10. 2014.  
Mislio sam vam jutros poslati ovu dragu mi priču o druženju s našim 
braniteljima.  Nisam, jer sam znao da će vam biti draže pročitati što je rekao na 
predstavljanju  knjige Crveni predsjednik naš veliki domoljub biskup Vlado 
Košić. Srećom, jer se  danas dogodio nastavak te jučerasnje priče. Odlazio sam s 
fakulteta i u Savskoj  “naletio” na kolonu branitelja koja se vraćala iz Sabora. 
Neki branitelji su me  prepoznali i pozvali da im se pridružim. Tako sam nastavio 
druženje s Glogoškim,  Deurom i Klemmom na čelu kolone sve do šatora ispred 
Ministarstva. Doista  prekrasno, zar ne?  
O tom posjetu pisao je i Hrvoje Hitrec na Portalu HKV-a 03. 11. 2014. I Stožer i 



branitelji iz Savske 66 pomogli su mnogima koji nisu shvatili kolika je  mržnja 
vlasti prema svemu što je hrvatsko. Zato je nemjerljiv njihov doprinos  pobjedi 
Kolinde Grabar Kitarović na predsjedničkim izborima. Zato je prvo što je  
napravila nakon pobjede bio posjet braniteljima u Savskoj 66. Tim više ne  
iznenađuju novi izljevi sirove mržnje od strane “ljevičara” kojima je jasno da 
ništa  neće biti od njihova sna koji im je Josipović obećao – ništa od Crvene 
Hrvatske.  Tu posebno možemo spomenuti Jelenu Lovrić, zato što se radi o 
bivšem članu  Centralnog Komiteta SKH, koja je kao kolumnist stekla izvjestan 
ugled u  
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Hrvatskoj zato što se suprostavljala Miloševićevoj politici. Međutim, vrlo brzo je  
postalo jasno da ona nije bila za Hrvatsku, kako su mnogi naivno vjerovali, već 
je  bila protiv Miloševićeve politike jer je shvatila da on zapravo ruši 
Jugoslaviju.  Zato njoj nikada hrvatski branitelji nisu bili, blago rečeno, dragi. 
Svo vrijeme je  stalno i bila protiv i pisala protiv hrvatske države i onih koji su 
najzaslužniji u  njenom stvaranju. Zato ne čudi niz reagiranja na njene izlive 
sirove mržnje. Među  ostalim reagirao je i autor nove knjige Mladen Pavković. 
Međutim ovdje ću  posebno dati kako je reagirao prof. dr. sc. Zdravko Tomac 
(dnevno.hr, 21. 01.  2015.):  
“Jelena Lovrić 100% invalide pretvara u pretorijansku gardu Kolinde Grabar  

Kitarović i prijeti građanskim ratom i prelijevanjem nezadovoljstva na ulicu.  
Očito je da gospođa Lovrić nikada nije, a ni neće oprostiti hrvatskim 
braniteljima  što su srušili njenu Jugoslaviju, što su porazili agresorske tenkove 
JNA koje je ona  prizivala u počecima agresije na Hrvatsku.  
Kada je bilo najteže, kada su branitelji i građani ginuli od velikosrpskog i  
četničkog agresora braneći svoje domove i svoju domovinu Jelena Lovrić je  
pozivala tenkove JNA da pregaze Hrvatsku i da naprave konačno reda u  
Hrvatskoj. Evo dokaza za tu tvrdnju. Miroslav Lazanski, koji je bio Kadijevićev  
"čovjek od povjerenja", koji je kao novinar Danas-a napustio Hrvatsku i otišao  
služiti u Srbiju (sada je novinar beogradske Politike), piše da mu je Jelena Lovrić  
u svibnju 1991. godine, dakle uoči donošenja odluke o samostalnosti Hrvatske  
rekla: "Kada će već jednom ta tvoja JNA da izvrši puč i ode ovo sve dođavola pa  
i mi." Jelena Lovrić je cijelo vrijeme optuživala Franju Tuđmana i državno i 
vojno  vodstvo Hrvatske na sličan način kako je to činila velikosrpska promidžba 
odnos no tvrdila je da je Hrvatska država utemeljena na zločinu, da je Hrvatska 
agresor  na Bosnu i Hercegovinu te izjednačavala odgovornost Miloševića i 
Tuđmana  pretvarajući velikosrpsku agresiju u navodni sukob s podijeljenom 
odgovornošću.  Jelena Lovrić je cijelo vrijeme izmišljala ustaštvo i sudjelovala u 
širenju velikos rpske promidžbe da je Tuđmanova Hrvatska navodno nastavak 
Pavelićeve ustaške  NDH.  
Navest ću nekoliko primjera njene sirove mržnje prema svemu što je hrvatsko. U  
Jutarnjem listu od 05.03.2014. napisala je između ostalog napadajući biskupa  
Košića. "Tvrdnja biskupa Košića o postojanju pete kolone onih koji nikada nisu  
željeli slobodnu i samostalnu Hrvatsku poziv je na mržnju i bratoubilački rat."  
Zatim je dodala: "Tragično je da se u takvu hušačku kampanju uključuju i najviši  
crkveni velikodostojnici. Ne samo da sudjeluju nego je i intoniraju. Homilija, 
koju  je održao sisački biskup Vlado Košić nije samo skandalozna. Njegova se 
molitva  za Hrvatsku pretvorila u pravu političku, sotonsku misao." Zatim je 
takve svoje  grozne optužbe, izmišljene, uzela kao krunski dokaz da bi zatražila 



da se takvi  poput biskupa Košića izoliraju i da se stvori "sanitarni kordon oko 
biskupa Košića  i Karamarkovih nostalgičara za jamama". Tim teškim uvredama 
i optužbama  biskup Košić izložen je zbog istine koju je rekao, jer je istina da 
postoji peta  kolona. Ove optužbe, ali i njeno cijelo djelovanje pokazuju da je ona 
jedan od  perjanica pete kolone. Jelena Lovrić je u ratu prizivala tenkove JNA, 
danas joj se  priviđaju sotonske mise. Danas vidi bjesnilo, danas traži sanitarne 
kordone i  
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izolacije ljudi koji govore istinu. Jelena Lovrić posebno mrzi hrvatske branitelje  
jer oni su zaustavili agresorske tenkove koje je ona pozivala. To im nikada ne 
može  oprostiti. Posebno mrzi vukovarske branitelje i Stožer za obranu hrvatskog  
Vukovara te ih izjednačava sa Martićevim harambašama i balvanašima. Ona  
stalno piše da su vukovarski branitelji opasnost za demokraciju. Ona ih potpuno  
izjednačava sa Martićevim balvanašima i harambašama te kaže: "Baš kao što su  
svojedobno harambaše srpske pobune nasrnuli na Hrvatsku postavljajući 
balvane  po prometnicama tako i danas samozvani stožeraši skidajući dvojezične 
ploče  napadajući institucije hrvatske države."  
U svojoj sirovoj mržnji prema svemu što je hrvatsko, u lažima i podmetanjima, i  
nakon provedenih demokratskih izbora za predsjednicu Hrvatske ona se nije  
mogla suzdržati od novih izljeva sirove mržnje. Kako nije mogla pronaći dokaze  
ona ih je izmislila. Pored vukovarskih branitelja i stopostotnih invalida, pored  
sirove mržnje prema Stožeru za obranu hrvatskog Vukovara i prosvjednicima u  
"šatoru" najviše mrzi Hercegovce jer su oni za nju najveći nacionalisti i 
opasnost  za hrvatsku državu kao i branitelji.  
(…)  
Hrvatski branitelji su s puškom u ruci stvorili i obranili hrvatsku državu. Strašno  
je i neprihvatljivo da novinarka, koja nije bila na njihovoj strani nego na strani  
agresora, sada dobiva ogromni medijski prostor, kako bi ponovno branila  
agresora, a optuživala branitelje. Dakle, ne radi se samo o sirovoj mržnji nego o  
organiziranom petokolonaškom djelovanju.  

Mržna prema biskupu Košđiću je očekivana. Spomenimo samo da je u čestitci 
što  ju je biskup sisački uputio Kolindi Grabar-Kitarović povodom njezine 
pobjede na  predsjedničkim izborima veoma je veliku pozornost i mnoge reakcije 
izazvala  sljedeća rečenica:  
“Također se nadam, budući da ste prva predsjednica koja nije bila u  
Komunističkoj partiji, da ćete uspjeti izvući našu Domovinu iz udbaško 
komunističkih ralja u koje su ju nažalost gurnuli dosadašnji političari” Biskup 
uvijek kaže istinu, zar ne?  
Zapravo i riječi profesora Tomca odnose se na mnoge “hrvatske” ljevičare. Taj  
bijes i mržnja koja izvire iz tih “naših” ljevičara samo pokazuje koliko su oni  
protiv kojih je usmjerena ta sirova mržnja zapravo najzaslužniji što smo na putu  
da jednom zauvijek ostvariimo najosnovniju zadaću pred kojom kao narod  
stojimo:   
Osigurajmo da nikada više na vlasti budu oni koji ne vole ni svoj narod ni svoju  
državu i koji su zbog toga lagana roba za sluganstvo bilo kome tko je protiv  
hrvatskih nacionalnih interesa.  

Akademik Josip Pečarić  



Zagreb, 25. 01. 2015. 
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THOMPSON – PJESMOM ZA HRVATSKU, ZAGREB,  
2017.  

Josip Pečarić,  

ZNAČAJ BOJNE ČAVOGLAVE  

 
Eva Kirchmayer Bilić opisuje kako je doživila ovogodišnju proslavu u  
Čavoglavama u tekstu Dan pobjede i domovinske zahvalnosti i hrvatskih  
branitelja A.D. 2013. Hrsvijet, pa kaže:  
Potom se onaj isti usklik i poziv „Za dom!“, poznat iz završnog zbora iz opere  
„Nikola Šubić Zrinjski“ Ivana pl. Zajca iz 19. stoljeća, zaorio u 21.stoljeću i iz  
Markovoga grla, do stotinu tisuća odgovora: „Spremni!“. Bojna Čavoglave i opet  
je doslovno zatresla drevnu zemlju ubijenog Kralja Dmitra Zvonimira, obgrljenu  
impresivnim crvenim dimom brojnih 'bengalki'. Pjevati Čavoglave u  
Čavoglavama,...  
I doista Bojna Čavoglave je i danas trn u oku i Srbima i njihovim hrvatskim  
slugama i svima koji imaju koristi od promoviranja velikosrpske politike u  
Hrvatskoj.  
U situaciji kada su se takvi dokopali i vlasti i svih glavnih medija nama ostaje  
jedino ismijavati sve njih jer nikada u povijesti nitko nije pokazao takav  
kukavičluk kao Srbi u Domovinskom ratu pa ih je sam Milošević zbog tog 
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njihovog bezglavog bjegstava (kada su tenkovima gazili i svoj narod u bjegstvu)  



usporedio sa zečevima. I doista, zar se može reći za domaće sluge koji i poslije  
toga služe svojim beogradskim gazdama išta reći osim da su najogavniji među  
najogavnijima pripadnicima ljudskog roda?  
Thompson je upravo Bojnom Čavoglave predvidio konačan rasplet rata i to u  
trenutcima dok je Hrvatska bila razoružana. Njen psihološki učinak na te  
najogavnije među najogavnijima danas kada smo ih vidjeli u ulozi „zečeva u  
bjegstvu lako je znati.  
Ali nikada ne treba zaboraviti ni psilološki učinak na nas same koji smo na kraju  
krajeva morali i napraviti od njih zečeve u bjegstvu. Zato sam doista zahvalan  
prof. dr. sc. Franji Plavšiću koji mi je poslao jedan svoj tekst koji govori i o 
tome. Prof. Plavšić je rođen 1946. Diplomirao je na Tehnološkom fakultetu u 
Zagrebu  1970., magistrirao 1973., doktorirao 1981., redoviti sveučilišni profesor  
toksikologije na Farmaceutsko-biokemijskom fakultetu u Zagrebu od 1990. 
Radio  u Plivi, IRB, na Rebru kao pročelnik Zavoda za toksikologiju i kliničku  
farmakokinetiku, kao predstojnik Centra za biomedicinska istraživanja KBC-a.  
Od 1998. ravnatelj Hrvatskog zavoda za toksikologiju. Predavao ili predaje  
toksikologiju na dodiplomskim i poslijediplomskim studijima više fakulteta  
(Farmacija, Veterina, Medicina, PMF, Tehnologija, Forenzičke znanosti u Splitu  
itd.) Bio ili jest član brojnih državnih povjerenstava i stožera (npr. Glavni stožer  
saniteta, Državni eko-stožer do ukidanja, Stožer Državne uprave za zaštitu i  
spašavanje, Krizni stožer Ministarstva zdravstva itd.). Dragovoljac Domovinskog  
rata! Osnovao u svibnju 1991. Toksikološku službu Glavnog sanitetskog stožera i  
bio njezin zapovjednik tijekom Domovinskog rata, a do nasilnog ukidanja 2000.  
obnašao dužnost pročelnika Odsjeka za toksikologiju Kriznog stožera  
Ministarstva zdravstva. Sudjelovao u svim obrambenim i oslobodilačkim  
akcijama Hrvatske vojske te svim važnijim organizacijskim poslovima  
toksikološke zaštite od 1986. do 2005. (Univerzijada, tri posjete sv. Oca Pape,  
Mimohod oružanih snaga Republike Hrvatske, zbrinjavanje nesreća s  
kemikalijama kao npr. Plitvice 1997. ili požar PUTO, II Svjetske vojne športske  
igre, dijalizacijske katastrofe, itd.) Autor oko 170 tiskanih znanstvenih i stručnih  
radova od čega preko 50 u časopisima koje citira CC, urednik desetak stručnih  
knjiga, autor 3 međunarodna patenta, autor ili koautor više od 250 izvješća na  
kongresima, autor više desetaka stručnih elaborata, mentor više od 60  
kvalifikacijskih radova. Aktivno se bavi zaštitom okoliša i drugim javnim  
djelatnostima. Jedan od osnivača pokreta za zaštitu prirode "Lijepa Naša" i član  
njezinog prvog predsjedništva, bio član više saborskih ili gradskih povjerenstava  
za ocjenu stanja u okolišu ili recenzija studija utjecaja na okoliš. Održao više  
javnih predavanja o ektotoksikološkim problemima u Hrvatskoj. Član Društva  
hrvatskih književnika i nositelj više književnih nagrada.  
Evo teksta ovog našeg uglednog znanstvenika i književnika:  

NIKAD NIJE KASNO 
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“Ovisi gdje idete.” - okrznuo nas je pogledom prometni policajac 
sveudilj  gledajući hoće li se tko pojaviti s namjerom kretanja u nepreporučenu 
smjeru na  ovom drniškom križanju tik uz riječicu Čikolu.  

“Samo do Čavoglava! Službeno! Gospodin je došao iz Zagreba, pa da  
nam ne propadne trud.” - pokušavao je moj gostoprimac saznati od policajca što  



više detalja glede tih blokada na cestama. Meni je bilo neugodno, jer zapravo  
nisam imao baš nikakva službenog posla na mjestu prema kojem smo 
namjeravali  krenuti, ali prilika se nije smjela propustiti makar morali dio puta 
pješačiti zbog  ove blokade.  

“Do Čavoglava može, ali dalje će vas naši zaustaviti. Možete meni lagat’  
koliko ‘oćete, al’ naši ne puštaju i gotovo.” - dobacio je policajac pomalo  
nezainteresirano okrećući se prema nadolazećem kamionu, koji je stizao iz grada  
i na policajčev znak zabrane prolaska samo je odmahnuo rukom i mirno se 
uputio  na cestu prema Šibeniku. Tako su se ponašali i svi ostali ne mareći što ih 
policajac  preusmjerava, a moj pratitelj je silno ponosno i stalno tumačio kako to 
govori o  raspoloženju njegovih ljudi u županiji. Naši branitelji zatvorili iz 
protesta cestu  odmah iza Čavoglava zbog tjeralice za generalom Norcem i ja 
sam potpuno  pristajao uz njih, ali mi se nekako činilo da to ipak ne bi trebalo 
smetati izvršenju  mojeg zavjeta. Na kraju je ispalo da i neće, jer je moj pratitelj i 
gostoprimac bez  odlaganja sjeo u automobil i pozvao me na suvozačko sjedalo. 
Jurnuli smo  praznom cestom vozeći pokraj Čikole uzvodno, a ja sam morao 
priznati kako je  krivica za neugodnosti u potpunosti na meni. Trebao sam to 
davno obaviti. A opet,  naprosto nije bilo prilike. Bio sam od 1995. godine barem 
dva puta u Drnišu, ali  svaki put je to bila neka hitnja, kao ono poslije Oluje kad 
je trebalo obaviti hitan i  tajni posao u sasvim napuštenoj vojarni, pa nikome nije 
padalo na pamet voditi  me do izvorišta Čikole. Privatna putovanja su me pak 
vodila na druge strane i  nikako nisam stizao otići u zaleđe Šibenika.  

Radoznalo sam motrio zanimljivi krajolik pokušavajući pratiti riječi mog  
gostoprimca, koji mi je davao iscrpne podatke o kraju kroz koji prolazimo, ali  
uglavnom sa stanovišta događaja u Domovinskom ratu. Još uvijek je to bila 
glavna  tema razgovora u mojim brojnim susretima s ljudima iz ratom stradalih 
krajeva.  Zato mi i nije bilo teško nagovoriti gostoprimca na ovaj put. Čim je čuo 
razlog  moje želje za putovanjem odlučio je bez odlaganja krenuti put izvora 
Čikole.  Poslovni razgovor smo stvarno mogli voditi jednako u automobilu 
putujući prema  Čavoglavama kao i u njegovu uredu, a vjerojatno je računao 
kako dolazi u  povoljniji položaj pri razgovoru ispunjavajući moju privatnu želju. 
Zapravo nisam  zbog toga trebao osjećati grižnju savjesti budući nije u igri bio 
veliki novac i  gospodin je naprosto bio na mene upućen. Meni je pak bilo važno 
ispuniti taj  zavjet iz prosinca 1991. ponovljen negdje u travnju 1992. godine. 
Tog teškog  prosinca bio sam pred osobnim slomom, što zbog nacionalnih što 
zbog obiteljskih  tragedija uzrokovanih ratom. Nakon pada Vukovara ni jedan 
događaj me nije  mogao istrgnuti iz teške depresije u koju sam propadao unatoč 
svijetla u daljini,  kao npr. uspješni pomaci u zapadnoj Slavoniji. Doma je uz 
moje brojne  prognanike bilo najteže i ja sam uglavnom iskorištavao svaku 
priliku za potrebne  
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i nepotrebne terenske zadatke. Nisam mogao više podnositi taj dugotrajni put 
kroz  trnje, a to je valjda svaka budala mogla na meni opaziti. Jedno jutro mi je 
prije  sastanka Stožera u sobu nahrupio Radovan noseći u ruci nekakav 
kazetofon i  tražeći nek mu posvetim barem nekoliko minuta. Bez uvoda stisnuo 
je gumb i iz  uređaja je odjeknula jednostavna melodija o nekakvim 
Čavoglavama. Prvi  trenutak sam htio Radovana izbaciti iz ureda, jer mi u ono 
vrijeme nije bilo do  glazbe niti do praćenja tijekova razvoja rodoljubnih 



napjeva. Onda sam naglo  zastao osjećajući izuzetnu bliskost s tim jednostavnim 
pjesmuljkom. Naprosto me  ta pjesmica krijepila i kao da sam njome dobivao 
nekakvu energetsku ili  stimulativnu injekciju izravno u venu. Točno je 
odgovarala mom raspoloženju s  kraja 1991. godine. Ova mala pjesma mi je 
govorila kako i drugi razmišljaju na  meni sličan način. Jedino nisam znao gdje 
su te Čavoglave, ali mi se rečeno činilo  sasvim nebitnim, jer su Čavoglave u tim 
vremenim bile i sam grad Zagreb. Moram  priznati kako sam nabavio video 
snimku rečene pjesme i višekratno je gledao na  televizoru uživajući u krezubu 
glavnom izvođaču shvaćajući ponovo kako je to  prva i jedina izvorna pjesma s 
ratišta. Već tada sam obećao sam sebi otići u  Čavoglave i napiti se vode s izvora 
Čikole. Onda sam koji mjesec kasnije učvrstio  svoju odluku kada mi se nećak 
vratio iz srpskih logora u jednoj od onih proljetnih  razmjena zarobljenika. 
Dečko je bio stvarno u tešku fizičkom i psihičkom stanju,  ali ga je pjesma o 
Čavoglavama jednako potaknula kao i mene koji mjesec ranije.  Tako sam još 
jednom potvrdio sam sebi kako moram posjetiti to čudno mjesto  negdje tamo u 
zaleđu Šibenika. Zavjeti su zato da se odgađa njihovo izvršenje, ali  ovo se ipak 
previše otegnulo i bio sam odlučan pješačiti, ako se autom ne uspije  doći do 
izvora Čikole.  

“Evo smo stigli. Treba se samo spustiti do jezerca.” - nasmijao se moj  
pratitelj zaustavljajući automobil na uskom puteljku iznad kuće u gradnji. Putem  
mi je objasnio da do Čavoglava nema smisli ići, jer je sam izvor iz pjesme  
smješten u ovom zaseoku, a naselje Čavoglave je jednako neatraktivno kao i ovo  
gdje se nalazi izvor. Drugačije sam to zamišljao sjećajući se kako izvođači 
pjesme  u televizijskom spotu stoje pokraj malog atraktivnog vodopada, kojeg su 
očito  branili i obranili. Ovo što sam vidio nije me moglo oduševiti niti me 
podsjećalo  na televizijski spot iz 1991. godine. Divlja gradnja na sve strane 
zapriječila je  prilaz malom jezercu u kojeg uvire voda iz okomite stijene iznad 
njega. U tom  času nije bilo traga izvorištu budući je drniški vodovod zahvaćao 
vodu ispred  njega u nekoj od krških kaverni, pa je onda tek malo vode dotjecalo 
u jezero. Iz  jezera se voda cijedila preko onih vodopada iz spota tako škrto da 
sam vodopad  tek mogao slutiti. Odmahnuo sam rukom i uputio se za mojim 
gostoprimcem niz  neuređenu padinu do jezerca zapažajući usput kako je divlji 
graditelj unakazio  cijelu obalu iznad jezera prema selu. Zastali smo u šutnji na 
rubu plitkog jezerca  i ja sam bio zahvalan pratitelju na razumijevanju. Čuo sam 
od njega putem kako  su se upravo tu između vodozahvata i jezerca vodile 
odlučujuće bitke za cijelo  područje ovih zaselaka, a četnici su uspjeli dan ili dva 
držati vodozahvat pod  svojim nadzorom. Međutim, dvadesetak metara udaljeni 
izvor Čikole nisu nikada  uspjeli osvojiti. Kasnije su hrvatski branitelji vratili 
cijeli Miljevački plato, ali su  bitke za izvorište postale legenda. Sagnuo sam se i 
zahvatio skupljenim šakama  
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malo vode iz jezera i više prolio nego popio. I onako nisam bio žedan nego sam  
smatrao kako upravo to trebam napraviti. Shvatio sam kako uopće nije važna  
prirodna ljepota tog škrtog krajolika niti me se tiče divlja gradnja u nekakvom  
zaseoku pokraj vodozahvata. Nisam dolazio ovamo zbog krajolika nego zbog  
razloga koje je danas teško objasniti onome tko ih ne razumije. Uostalom ti isti 
ne  razumiju ni ove blokade cesta, a oni što blokiraju ceste razumjeli bi bez i 
jedne  riječi obješnjenja razloge mog dolaska na ovo neatraktivno mjesto. 
Mokrim  rukama rastrljao sam onih nekoliko suza preko lica da se ne bi 



pomislilo kako sam  plakao i uputio se natrag prema automobilu s osjećajem 
zadovoljstva zbog  konačno ispunjene obveze.   

 Malo je vjerojatno da će netko iz današnjih vlasti pročitati ovaj tekst. A ne bi  
bilo loše za njih same. Jer sigurno im nije jasno kako je moguće da Hrvati više  
vjeruju Thompsonu nego njima i pored svih pritisika na velikog hrvatskog  
kantautora. Dapače, što ga više napadaju – sve više i više ljudi razumije kolika je  
uloga Bojne Čavoglave u našim životima. Vjerojatno im trebamo zahvaliti što  
zbog njihovih napada na Thompsona danas možemo čitati i istinitu priču o 
posjetu  našega knjizevnika prof. dr. sc. Franje Plavšića izvoru Čikole prije više 
godina.   

Josip Pečarić  

Hrsvijet, 17. 08. 2013.  

https://www.hrsvijet.net/index.php/arhiva-clanaka-hrsvijet-net/137-arhiva-stari 
hrsvijet-net-1/28854-josip-peari-znaaj-bojne-avoglave 
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JE LI POLITIČARIMA KRIVA MATEMATIKA?  
ZAGREB, 2019.  

ODGOVOR G. DAMIRU BOROVČAKU  

Dragi Damire,  
Već sam se zahvalio svima koji su mi čestitali rođendan, ali Tebi moram posebno  
još jednom to uraditi.   
Zašto?  
U čestitci dr. Stjepandića je spomenuta diskriminacija prema članu moje obitelji. 
I doista kada bilo kome spomenem kako se sadašnja vlast tako sveti meni, ljudi  
uvijek konstatiraju da je to dno dna.  
Meni je jasno da sam ja puno toga napravio što se ne mora sviđati političarima u  
RH. Evo, pogledaj današnji Hrvatski tjednik. Mene se ne spominje, ali svi oni 
koji  znaju što sam pisao prepoznat će dva „moja“ naslova.  
Joško Čelan spominje najodvratnije od svih ljudi po Sun Tzu-u, a znaš koliko 
sam  ja puta o tome pisao. Dapače, pisao sam kako su ovi u RH najogavniji među  
najogavnijima iz jednostavnog razloga što služe neprijateljima i kada su od  
njihovih vojnika hrvatski branitelji napravili zečeve (parafraziram Slobodana  
Miloševića).  
I Ivica Marijačić ima naslov koji se može puno puta naći u mojim tekstovima:  
JEDNOM IZADAJNIK, UVIJEK IZDAJNIK!  
Istina, ja uz to obično dodajem i JEDNOM SLUGA, UVIJEK SLUGA. Uz to je 



poznata moja tvrdnja: KAD GAZDA MIJENJA SLUGU, UVIJEK NAĐE  
BOLJEG SLUGU.  
Dakle, za očekivati je da će oni koji se prepoznaju, a u mogućnosti su i svetiti mi  
se.  
S druge strane mi koji volimo Hrvatsku imamo satisfakciju da to ljudi 
prepoznaju  kao što sam mogao vidjeti iz mnogih čestitki koje sam dobio.  
Pa i da sam dobio samo ovu koju mi je poslala hrvatska pjesnikinja Malkica 
Dugeč  bilo bi puno:  

Naslov: Sretan rodendan!!  
Datum: Thu, 5 Sep 2019 07:54:13 +0200  
Šalje: Malkica Dugec   
Prima: JOSIP PECARIC <pecaric@element.hr>  

 Dragi i vrlo poštovani akademiče Pečarić!  
Iako sam često pomišljala na Vas i Vaš rođendan, želeći Vas obradovati barem  
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svojim stihom, moji bolovi zbog povrede kuka i teška pokretljivost, bili su 
uzrokom  zaborava na dragog mi i cijenjenog prijatelja - svjetski poznatog 
matematičara i  domoljuba- Josipa Pečarića, Oprostite mi, ako možete, i primite 
danas istom moje  iskrene želje za sretan i blagoslovljen Vaš rođendan te za 
svako dobro i , usprkos  svima i svemu, još više uspjeha u osvjedočenom 
domoljublju uz oslanjanje na sva  "četiri stupa" Vaše i naše Hrvatske , i Herceg 
Bosne! Primite , molim Vas, i moju  skromnu, u privitku Vam unesenu, Vama 
posvećenu rođendansku pjesmu.  
U nadi da će Vas Bog i u budućnosti darivati dobrim zdravljem te da će Vaša  
djelotvorna i iskrena hrvatska riječ hrabriti Hrvate diljem svijeta, da ne ćete  
sustati,  
Vas, Vaše drage unuke i obitelj najsrdačnije pozdravlja  
odana Vam Malkica Dugeč  

NIJE OVO DOBA ..  

Nije ovo doba  
Da se živjet proba  
Misleć samo na se,  
Već, to zna se,  
I na one druge  
Što puteve,  
I mučne i duge  
Krče nama svima.  
Ako se kadikad,  
(Nije na čast svima,)  
Ne sjetimo njina  
Dobrog, časnog djela,  
Lijepa Naša   
Draga domovina   
Zaboravom   



Ni riječima zlima,  
Ni sanjom, ni javom  
Ne smije im skriti  
Uzdignuća smjela  
Ovjenčana slavom,  
Već sred svijeta cijela   
Zorom objaviti.  
Nije ovo vrijeme  
Da se žića breme  
Tovari na druge,  
Već puteve duge,  
Usred ljeta, zime  
Svi hodimo s njime,  
U nevolji, 
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I u dobru zdravlju  
Slavimo mu ime,  
A u slavlju,   
Od Boga mu dana,  
Sedamdeset prvog   
Rođendana, (Dragom i poštovanom akademiku Sva mu dobra 
djela Josipu Pečariću uz 71.rođendan) Budu opjevana.  

03.9.2019.  

Ali svetiti se članovima obitelji je doista dno dna. (O tome i o prljavoj ulozi 
rektora  Borasa zbog koga sam danas ruski, a ne hrvatski znanstvenik, sam već 
pisao u  više navrata.)  
Međutim, zahvaljujući Tvojoj čestitci vidim na slučaju prof. Krešimira  
Mihajlovića kako u RH i od toga može biti gore.  
Hvala Ti na tome.  
Tvoj,  
Josip  

From: Damir Borovcak  
Sent: Wednesday, September 04, 2019 9:29 AM  
To: Josip Pecaric  
Subject: Sretan Ti rođendan akademiče Pečarić! >Re: Fwd: PIMO 'RUSKOG'  
ZNANSTVENIKA MINISTRICI ZNANOSTI RH  

Dragi Joško,  
želim Ti od srca sretan i blagoslovljen 71. rođendan.  
Hvala Ti Bože da Hrvatska ima takvog znanstvenika koji srcem i dušom izgara 
za  Hrvatsku, uređeniju, pravedniju, bolju i demokratskiju nego što nam to 
umišljene  političke veličine podvaljuju. Posebice iz Ministarstva znanosti i 
obrazovanja RH  koje je sve samo ne ono što bi naša država trebala imati, – 
korektan, pošten,  ispravan, intelektualni i znanstveni obrazovni odnos prema 
građanima ove zemlje.  To prosuđujem i po slučaju hrvatskog branitelja, prof. 
Krešimira Mihajlovića,  bivšeg ravnatelja OŠ Petar Zrinski, čija nepravda ni do 
danas nije ispravljena.  Dapače još ga i danas povlače po sudovima iako bi 



Nadzorna komisija  Ministarstva zdravstva i obrazovanja itekako imala posla, i 
ranije i sada, u toj  zagrebačkoj OŠ. O tome sam i sam svim tijelima Ministarstva 
i obrazovanja RH  pisao, kako u ranijim mandatima, tako i u ovom posljednjem. 
Sve je ostalo bez  odgovora. Pozicionirani politički uhljebi nemaju tog kodeksa 
da svako pismo  zaslužuje i odgovor.   
Tako se isto ponašaju i prema Tebi posebno dokazanom i vrijednom 
znanstveniku  br. 1, kojeg Hrvatska danas ima. Tvoji znanstveni i svjetski 
priznati radovi iz  matematike to najbolje dokazuju. Naravno, uzaludno očekuješ 
odgovor od  ministrice ZO RH, kolegice po matematici, kad Ti nije ni do gležnja 
po svom  znanstvenom statusu, pa naravno zbog kompleksa manje vrijednosti, 
nije ni u  
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stanju dostojno ni vrjednovati Tvoj rad kao znanstvenika i matematičara 
svjetskog  ugleda. Zato i izostaje dužno poštovanje i odgovor na Tvoje dopise. 
Tvoj je veliki krimen to što si branitelj i zagovaratelj bolje i pravednije Hrvatske,  
a nisi iz njihovog legla sinova i kćeri onih koji su stigli 1945. iz šume i poubijali  
tadašnju hrvatsku inteligenciju, zaposjeli njihove stanove i materijalne 
vrijednosti te osigurali svojoj djeci privilegiranu budućnost. Potomci tih i takvih 
danas ne  mogu dopustiti da se Hrvatska uredi na bolji, pravedniji i istinitiji način 
nego nam  zbog opravdanja za zločine svojih otaca (i majki) podvaljuju i dalje 
fašizam, kao  da ga je u prošlosti Hrvatska izmislila i stvorila. Ujedno, nisam 
nikada primijetio  da ti isti napadaju Italiju, Austriju ili nedajbože Srbiju po tom 
istom osnovu. Zato  ih i boli Tvoj hrvatski domoljubni opus knjiga, a da si iz 
njihovog čopora bio bi  već davno njihov najljubljeniji znanstvenik i laureat.  
No obraz se kod časnih ljudi ne prodaje, pa s obzirom da se držiš tog načela oni  
te ne vole. No cijenimo te mi koji vjerujemo u buduću pošteniju, pravedniju i  
uređeniju Hrvatsku, za koju Ti pregaraš. Ona će ipak jednog dana osvanuti, a 
hulje  će potonuti u povijesnom talogu, dok će zlatna zrnca hrvatskih časnih i 
zaslužnih  ljudi povijesno ostati sjati - “dok je srca biti će i Kroacije”.  
U tom svijetlu još Ti jednom želim svako dobro za Tvoj rođendan i čestitam na  
cjelokupnom znanstvenom i poštenom političkom promišljanju.   

Prijateljski,  
Damir Borovčak 
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LJETA U TISNOM / DON LAZAR ČIBARIĆ, ZAGREB,  
2021.  

NAGRADA SRPSKIM SLUGAMA U RH  
(PISMO G. STJEPANU TUĐMANU)  

Dragi Štef,  



Zahvaljujem Ti na pohvalama mog govora s predstavljanja u Tisnom o ulozi 
ZDS  u sluganskoj hrvatskoj politici:  
http://bezcenzure.hr/vlad/thompson-i-vatreni-simboli-hrvatskog-ponosa/  

http://dragovoljac.com/index.php/razno/22476-thompson-i-vatreni-simboli 
hrvatskog-ponosa  
Nije prošlo puno vremena pa se sve potvrdilo u Kninu.   
Potom je i sam Pupovac ukazao na činjenicu da će i dalje ZDS služiti da hrvatski  
političari dokazuju svoju odanost Memorandumu SANU 2. tako što ZDS: ‘Treba 
maknuti iz legalnog prostora. To je, bez obzira što se koristio tijekom rata  1991. 
– 1995., taj pozdrav je originalno ustaški pozdrav, pozdrav jedne kvislinške  
tvorevine koja je bila zločinačka i koja je počinila genocid na židovima, Romima  
i Srbima, koja je istrebljivala sve protivnike režima, prije svega, antifašiste. Taj  
pozdrav narušava ono što se u današnjoj Hrvatskoj želi stvoriti, a to su čvrsti  
demokratski temelji, mir u zemlji, mir na granicama i pomirenje između Hrvata i  
Srba. Taj pozdrav narušava ono što se u današnjoj Hrvatskoj želi stvoriti, a to su  
čvrsti demokratski temelji, mir u zemlji, mir na granicama i pomirenje između  
Hrvata i Srba”,   
Upitan hoće li to biti uvjet za ostanak SDSS-a u Vladi, Pupovac je rekao: “Ne  
govorimo u uvjetima, to je zajednički posao ne samo nas u koaliciji nego  
zajednički posao svih političkih stranaka, svih ključnih političkih aktera u zemlji  
koji trebaju znati da ovako nešto, kao što smo čuli na margini, je nešto što teško  
kompromitira Hrvatsku i teško narušava ono što je izgrađeno i ono što se treba  
sagraditi u odnosima između Hrvata i Srba.”  
https://narod.hr/hrvatska/pupovac-ponovno-protiv-zds-treba-ga-maknuti 
iz-legalnog-prostora  
Naravno, Srbima je laž najviše pomogla u povijesti pa Pupovac laže da je ZDS  
pozdrav iz NDH jer, kao što znaš već sam se narugao Predsjedniku Ustavnog 
suda  RH koji je to isto tvrdio (Hrvatske sluge moraju lagati kada to rade Srbi), 
pa je u  naslovu mog pisma na portalu narod.hr to i istaknuto: 
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https://narod.hr/hrvatska/akademik-pecaric-separovicu-pozdrav-zds-datira 
otprije-ndh-tvrdite-li-da-je-postojala-jos-1932-godine  

A te 1932. godine imali smo prvu Jugoslaviju i fašističku vlast u njoj. Dakle  
ZDS je nastao kao antifašistički pozdrav  

S druge strane srpski pozdrav s tri prsta je nastao iz vremena fašističke vlasti  
Slobodana Miloševića.   
Vidjeli smo kako prikazivanje filma o „Oluji“ koji je nagrađen u SAD srpske 
sluge  na vlasti u RH ne dozvoljavaju jer u njemu tadašnji veleposlanik SAD-a u 
RH  govori o fašizmu Slobodana Miloševića.  
Kako bi to smjeli dopustiti kada u isto vrijeme sluganski prihvaćaju srpski 
zahtjev  koji je još iznio Veljko Džakula prije sedam godina kako „treba slaviti i 
srpske  žrtve u isti dan” kad i hrvatske.  
http://bezcenzure.hr/toptema/predstavljanje-knjige-mojih-sto-knjiga-u-tisnom/  

http://dragovoljac.com/index.php/razno/22591-predstavljanje-knjige-mojih-sto 
knjiga-u-tisnomsu  



Srpske sluge na vlasti su još i naprednije pa je recimo Predsjednik Vlade 
zaboravio  da se u Kninu slavio dan POBJEDE.  
Dragi Stjepane, vjerojatno se sjećaš da sam još u momentu kada se Plenković 
htio  tući u Saboru kada mu je rečeno da je veleizdajnik i komentirao kako 
ISTINA  NAJVIŠE BOLI!  
Naravno, s takvim hrvatskim predsjednikom vlade oduševljen je Srpski patrijarh  
Irinej. Davno sam već ukazao na svu veličinu srpske politike koja je uspjela da  
vodstvo RH provodi Memorandum SANU 2. Irinej u istoj rečenici gdje govori o  
pomirenju, spominje genocid nad Srbima u Hrvatskoj, ali eksplicitno ne govori  
odnosi li se to na II. svjetski rat ili Domovinski rat.  
https://narod.hr/svijet/patrijarh-irinej-hvali-napore-plenkovica-za 
pomirenje-procitajte-sto-je-govorio-o-stepincu-katolickoj-crkvi-i-oluji Malo 
preciznija je bila srpska premijerka gđa Ana Brnabić, koja je prema  „Jutarnjem 
listu“ izjavila 8. kolovoza 2020.:   
„Želimo pomirenje, mir, ne tražimo od vas da se ispričavate, priznate genocid u  
Jasenovcu, ali želimo da nas pustite da tugujemo taj dan ili tih dana. Želimo  
pomirenje, ali ne i poniženje, na koje nećemo pristati.“  
https://www.jutarnji.hr/vijesti/svijet/razumjela-bih-da-milosevic-ode-slaviti 
oluju-nakon-sto-srbi-dobiju-struju-ovako-je-to-ponizenje-15012652 Velika 
gesta srpske premijerke – neće tražiti da priznamo srpske laži o Jasenovcu. 
Danas kada smo napisali toliko knjiga i razotkrili srpski i komunistički mit o  
Jasenovcu prave veliki ustupak hrvatskim vlastima. Kažu im : Samo nastavite  
slušati naše zahtjeve koje vam danas prenosi Pupovac pa nećete morati i dalje  
poslušno govoriti o našim lažima o Jasenovcu.   
Dovoljno je da i dalje budete svi protiv ZDS jer to s postojanjem NDH od 1932.  
godine je doista malena laž u odnosu na milijardu žrtava u Jasenovcu, zar ne? 
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A Pupovac im je i poručio da je iskazivanje poniznosti i sluganstva u RH  
zajednički posao ne samo nas u koaliciji nego zajednički posao svih političkih  
stranaka, svih ključnih političkih aktera u zemlji.  
Nevjerojatno je na što se svela hrvatska politika. Pitam se je li Slobodan 
Milošević  mislio na ovo kada je govorio kako su Srbi pobjednici u ratu, a 
gubitnici u miru.  Laž je najviše pomogla Srbima u povijesti pa je Balkanski 
krvnik vjerojatno znao  da će izgubiti u ratu, ali će pobijediti u miru. Vjerojatno 
je računao na srpske sluge  u RH i na onu čuvenu tvrdnju velikog kineskog 
ratnika i filozofa Sun Tzua:  
Najveća umjetnost je slomiti otpor neprijatelja bez borbe na bojnom polju. Samo  
indirektna metoda može jamčiti pravu pobjedu [...] Iskoristite rad najnižih i  
najodvratnijih ljudi. Širite nejedinstvo i svađe među građanima neprijateljske  
zemlje [...] Poništavajte sve vrjednote. Budite velikodušni u ponudama i 
darovima  da biste kupili informacije i ortake. Svugdje smjestite svoje ljude. 
Nemojte štedjeti  ni u novcu, ni u obećanjima, jer to donosi visoke kamate.  
U Srbiji znaju da su od hrvatskih vlasti dobili ono što su od svojih slugu i  
očekivali. Prvi najvažniji korak je učinjen. Nije bilo lako. Moralo se poništiti sve  
vrednote, kupovati ili ucijeniti mnoge, mnoge zamijeniti i smjestiti odane  
velikosrpskoj stvari. Sve to je i mnogo više od onoga što je govorio Sun Tzu.  
Naime, ovdje smo oružani rat imali. Hrvatski branitelji su od srpskih ratnika  
napravili zečeve. A sada je trebalo ideju Sun Tzua sprovesti među pripadnicima  
pobjedničkog naroda. Moralo se naći ogavnije i od najogavnijih ljudi. Uspjeli su.  



Ostaje nam vidjeti kako će se to dalje odvijati. Škabrnja je tu. Vukovar uskoro. A  
mnogo toga treba učiniti samo da izliječe srpske boli poslije pravljenja zečeva od  
njihove treće-četvrte armije u Europi!  
Dragi Štef, još jednom hvala na lijepim komentarima mog teksta o srpskim  
slugama i ZDS. Kao što vidiš - bit će i gore, A i napadi na ZDS.  Pozz  
Josip  

http://bezcenzure.hr/vlad/nagrada-srpskim-slugama-u-rh-pismo-g-stjepanu 
tudmanu/ 
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MARCEL HOLJEVAC, THOMPSON I ZDS“,  
DRAGOVOLJAC.COM., 2025.  

RH SU STVORILI PARTIZANI A NE BRANITELJI,  
SRPSKE SLUGE TJ. NAJOVAVNIJI MEDJU  

NAJOGAVNIJIMA A NE HRVATI  

Marcel Holjevac 
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ZORICA GREGURIĆ, DRAGOVOLJAC.COM., 

2025. Zorica Gregurić  

 
Leone, Leone koje to vrijednosti vidiš u festivalu koji između ostalog promovira  
Frljićevu predstavu u kojoj Isus siluje muslimanku a ona iz ženskog spolovila  
izvlači hrvatsku zastavu?? Ako su to za tebe vrijednosti vjeruj mi nemaš podršku  
hrvatskih branitelja za to. Ta do kada će Hrvatska biti izložena teroru moralnih  
nakaza i kriminalaca kao i svih vas koji tako nešto promovirate, štitite i  
podržavate??  



 
DIREKTNO.HR  
Granić spremno dočekao izjavu Leona Lučeva o braniteljima: 'Za one 
koji su zaboravili...'  

BURA ZBOG FESTIVALA U ŠIBENIKU  

GRANIĆ SPREMNO DOČEKAO IZJAVU LEONA  
LUČEVA O BRANITELJIMA: 'ZA ONE KOJI SU  

ZABORAVILI...' 
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Glumac Leon Lučev na svom se Facebook profilu osvrnuo na  
negodovanje šibenskih branitelja zbog festivala FALIŠ koji se u tom gradu  
održava već godinama.  

29.08.2025.   

"Moja generacija se '91 borila za Slobodu. Ta borba nikad nije prestala. Sloboda  
znači govor, misao, ljepotu, vrijednost i odgovornost", započeo je šibenski  
glumac. Fališ je jedan od identiteta grada Šibenika posljednjih 13 godina.  
Slobodarskog i prkosnog grada. Zaje*anog. Grada koji nikad nije 'pao", istaknuo  
je Lučev.  

"Ja kao branitelj dajem punu podršku 'Fališu'. Vidim njegovu vrijednost. 
Vjerujem  u svijet u kojem za sve ima mjesta. U posljednjih deset godina Šibenik 
se  profilirao kao grad vrhunskog umjetničkog 'turizma. Grad kojem je Sloboda u  
genima. Grad koji nastavlja tradiciju Brešana, Dedića, Mioča, Škarice, Pattiere,  
Kovača... Funcuta, Tvrđava Kulture, Kuće Arsen. Grad Slobode", nastavio je.  

"Napad na Fališ, napad je na grad. Na njegovu širinu. Na raznolikost. Na 



suživot.  Postoje branitelji i dragovoljci koji ponosno stoje iza vrijednosti svog 
grada.  Vidimo se 3.9. na otvaranju Fališa", zaključio je Lučev. Na njegovu 
izjavu kratko  se osvrnuo analitičar Ivica Granić podijelivši ranije izjave 
poznatog glumca.  

O  

Ništa bez jugoslavenstva  

Granić je podijelio naslov iz jednog medija "Osjećam se kao Jugoslaven. Slavni  
šibenski glumac izazvao oluju porukom iz Beograda", stoji u naslovu na koji je  
Granić podsjetio javnost.  

Mijić u sridu: 'Znate da ste i sami zabranitelji, samo si utvarate da ste bolji od toga'  

"Čujem kako je branitelj Leon Lučev dao potporu Fališu. Za one koji su maybe  
zaboravili, evo još jedne zanimljive izjave muškarca s brkovima, poslane iz  
'prestonice' bivše države", kratko je poručio.  

https://direktno.hr/domovina/granic-spremno-docekao-izjavu-leona-luceva-o 
braniteljima-one-koji-su-zaboravili-378718/ 
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Zorica Gregurić  

RATNICI SVJETLOSTI HVALA VAM! 
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Ovo su imena 11 poginulih hrvatskih branitelja pripadnika HOS-a. Kada  
spominjete njihova imena ili spomen-ploču na koju su uklesana pognite glave i  
odajte počast njihovoj krvavoj žrtvi.  

Heroji Domovinskog rata:  

MARIO HUIS rođen 4. veljače 1962 godine u Belišću, dragovoljac, nestaje u 30  
godini života 5. listopada u na crti bojišnice u Košutarici. Posmrtno je odlikovan  
Redom Petra Zrinskog i Frana Krste Frankopana, te spomenicom Domovinskog  
rata. Posmrtni ostaci još nisu pronađeni.  



DINO SIMIĆ rođen 28. srpnja 1966 godine u Zagrebu, dragovoljac, pogiba u  
borbenim djelovanjima 14. listopada 1991 godine, u minobacačkoj zasjedi u  
Bročicama, s navršenih 25 godina života. Posmrtno je odlikovan Redom Petra  
Zrinskog i Frana Krste Frankopana, te spomenicom Domovinskog rata, posmrtno  
mu je dodijeljen čin časničkog namjesnika. Obitelj je podignula spomen ploču na  
mjestu pogibije.  

ZLATKO KLASIĆ rođen 15.lipnja 1952 godine u Zagrebu, dragovoljac, pogiba  
u 34 godini života, izravno pogođen neprijateljskom granatom 5. listopada 1991  
godine u Košutaricama, posmrtni ostaci još nisu pronađeni. Posmrtno je 
odlikovan  Redom Petra Zrinskog i Frana Krste Frankopana, te spomenicom 
Domovinskog  rata, posmrtno je promaknut u čin narednika HV.  

IVAN BEBIĆ, rođen 31.siječnja 1967. godine, poginuo 4. studenog 1991 godine.   

MIROSLAV MARTINOVSKI, rođen 8.svibnja 1961 godine u Vinkovcima,  
dragovoljac, teško ranjen 24. listopada, a preminuo od posljedica ranjavanja 9.  
studenog 1991 godine u bolnici u Zagrebu.  

Posmrtno je odlikovan Redom Petra Zrinskog i Frana Krste Frankopana, te  
spomenicom Domovinskog rata.  

MIRO PETRIN, rođen 8. srpnja 1971 godine u Zagrebu, dragovoljac, poginuo 
29.  studenog u Drenovom Boku, u 21 godini života od snajperskog metka 
zajedno sa  Davorom Milakovićem pri pokušaju spašavanja ranjenog suborca. 
Posmrtno je  odlikovan Redom Petra Zrinskog i Frana Krste Frankopana, te 
spomenicom  Domovinskog rata, posmrtno promaknut u čin časničkog 
namjesnika.  

DAVOR MILAKOVIĆ, rođen 21. veljače 1966 godine u Zagrebu, dragovoljac,  
poginuo 29. studenog u Drenovom boku od snajperskog metka zajedno sa Mirom  
Petrinom u 26 godini života pri pokušaju spašavanja ranjenog suborca. Posmrtno  
je odlikovan Redom Petra Zrinskog i Frana Krste Frankopana, te spomenicom  
Domovinskog rata, posmrtno je promaknut u čin časničkog namjesnika. 
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SLAVKO JAGER, (rođen 17. studenog 1966.) Slovenac iz Maribora koji se  
pridružio HOS-ovcima u borbi protiv velikosrpske agresije sa samo 25 godina.  
Živio u Sloveniji, neoženjen. Poginuo je 29. studenog 1991. Bio je teško ranjen,  
pao u okruženje i ruke četnicima. Četnici su mu iskopali oči odvijačem i 
polomili  mu svaku kost te ispalili u njega čak 76 metaka!  

ŽELJKO GRGIĆ, rođen 1. rujna 1966 godine, dragovoljac, poginuo 11. prosinca  
1991 godine. Posmrtno je odlikovan Redom Petra Zrinskog i Frana Krste  
Frankopana, te spomenicom Domovinskog rata.  

ŽELJKO BARIĆ, rođen 16. prosinca 1965 godine u Zagrebu, dragovoljac,  
sudjeluje na zapadno – slavonskoj bojišnici. Od posljedica visokostresnih 
situacija  proživljenih u ratnim okolnostima, gubi život u 30 godini života 18. 
veljače 1995  godine. Odlikovan spomenicom Domovinskog rata.  

MILAN ŠPOLJAREVIĆ, rođen 1. lipnja 1965 godine, dragovoljac, od 1. svibnja  



preuzima zapovjedništvo izviđačko diverzantskog voda, pogiba u 31 godini  
života, od snajperskog metka, 4. kolovoza u akciji OLUJA, na crti bojišnice u  
Višnjici. Posmrtno je odlikovan Redom Petra Zrinskog i Frana Krste 
Frankopana,  te spo  

menicom Domovinskog rata i medaljom Oluja, posmrtno promaknut u čin  
časničkog namjesnika. 
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POGLEDAJTE TKO ZAJEDNICKI DJELUJE U RH  

Zorica Gregurić 
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"FALIŠ" od Festivala alternative i ljevice do festivala financiranog od srpske  
pravoslavne crkve i srpske stranke SDSS-a kratak je put tek 12 godina.  
Zanimljivo! Ah da to je kultura i umjetnost (ovo je sarkazam).   

"FALIŠ ističe da će i ove godine otvoreno promišljati što ostaje od antifašizma  
“kada se vrijednost ljudskog života mjeri pragmatičnim interesima u  
profašističkom ključu”, što ostaje od solidarnosti “kada ona prkosi logici  
postojećeg (etno)nacionalističkog poretka” i “što uopće ostaje od nas, kao  
pojedinaca, zajednica i društava – kad više nismo u stanju razlikovati pobjedu od  
zločina, oslobođenje od dominacije, pravdu od osvetoljubivosti”, reče licemjer.  

FALIŠ" od Festivala alternative i ljevice do festivala financiranog od srpske  
pravoslavne crkve i srpske stranke SDSS-a kratak je put tek 12 godina.  
Zanimljivo! Ah da to je kultura i umjetnost (ovo je sarkazam).   

"FALIŠ ističe da će i ove godine otvoreno promišljati što ostaje od antifašizma  
“kada se vrijednost ljudskog života mjeri pragmatičnim interesima u  
profašističkom ključu”, što ostaje od solidarnosti “kada ona prkosi logici  
postojećeg (etno)nacionalističkog poretka” i “što uopće ostaje od nas, kao  
pojedinaca, zajednica i društava – kad više nismo u stanju razlikovati pobjedu od  
zločina, oslobođenje od dominacije, pravdu od osvetoljubivosti”, reče licemjer. 
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MORALNE NAKAZE - JOŠ JEDAN NAZIV ZA  
NAJOGAVNIJE MEĐU NAJOGAVNIJIMA  

Zorica Gregurić  

 
Moralne nakaze dobile izgon i kaznenu prijavu u Poljskoj!  

"Jedna od njih je svakako “Naše nasilje i vaše nasilje”. U fokusu predstave je  
odnos Europe s islamom i ratnim izbjeglicama. No, kontroverzu je izazvala  
scena u kojoj u kojoj Isus siluje muslimanku koja prije toga izvlači zastavu iz  
vagine. Predstava je izazvala burne reakcije u Hrvatskoj, Poljskoj, Češkoj, BiH,  
Austriji…"  



 
NAROD.HR  
Što je festival 'Nosi se'? Financira ih Obuljen Koržinek, nastupa Frljić... 
– narod.hr 
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TIHOMIR DUJMOVIĆ I THOMPSON,   
DRAGOVOLJAC.COM., 2025.  

DUJMOVIĆ OBJAŠNJAVA ZAŠTO I KAKO JE  
THOMPSON PJESMOM OBJASNIO NAJOGAVNIJIM  

MEĐU NAJOGAVNIJIMA TO ŠTO JESU  

 
youtube.com  
AKO NE ZNAŠ ŠTO JE BILO - JOŠKO ŠEVO INTERPRETIRA 
TEKST TIHOMIRA DUJMOVIĆA  

https://www.youtube.com/watch?v=I0GSWkWGVMI 
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BOŽIDAR PROROČIĆ, DRAGOVOLJAC.COM., 2025.  

UVOD: 'SA LOVČENA VILA KLIČE OPROSTI NAM  
DUBROVNIČE'  

Utakmica između Hrvatske i Crne Gore pokazala je da ima puno ljudi u 
Hrvatskoj  koji nisu svjesni da postoji duboka podjela pučanstva i u Crnoj Gori 
kao i u  Hrvatskoj. To se vidjelo kada sam stavio naslov na komentar dr. sc. Ivice 
Granića  o transparentu koji su istakli u Zagrebu navijači Crne Gore:  

ZA CRNU GORU NAVIJAJU CRNOGORSKI DOMOLJUBI!  

Ivica Granic  
·  

Predivna gesta crnogorskih navijača, 'Sa Lovćena vila kliče, oprosti nam  
Dubrovniče'. 
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IZ KOMENTARA:   
Mijo Popovic  



Josip Pečarić moj brat Marko je smislio taj stih i zapjevao na mitingu LSCG na  
Cetinju pocetkom 1992. godine  

Autor  
Josip Pečarić  
Mijo Popovic Važno je znati da je bilo puno pravih Crnogoraca (Zelenaši) koji  
su bili takvi.  

*  
Ovo o zelenašima napisao sam zbog onih koji čitaju prepisku jer je Mijo Popović  
zapravo poznati crnogorski književnik Milorad Popović poznat po toime što se 
sa  trojicom svojih kolega suprotstavio Slobodanu Miloševiću i s Jevremom  
Brkovićem se sklonio u Hrvatsku:. I danas nam je čest i drag gost. U jednom 
svom  intervjuu je i napisao kasko je autor stihova "Sa Lovćena vila kliče oprosti 
nam  Dubrovniče" njego brat Marko Popović  

https://www.youtube.com/watch?v=nOVo5Uym4Cs  

O transparentu sa tim stihovima je pisao i portal direktno.hr:  

ŠTO VI MISLITE?  

CRNOGORSKA PORUKA S MAKSIMIRA ODJEKNULA HRVATSKOM:  
'OVO JE POVIJESNI TRENUTAK'  

Hrvatska nogometna reprezentacija u ponedjeljak je u Maksimiru odigrala  
utakmicu s Crnom Gorom.  

09.09.2025  

Susret je održan u sklopu skupine L kvalifikacija za Svjetsko prvenstvo 2026.  
godine koje će se održati u čak tri zemlje Sjeverne Amerike. Vatreni su slavili  
protiv gostiju iz Crne Gore rezultatom 4:0, a mrežu su redom tresli Jakić,  
Kramarić, Kuč (autogol) i Perišić.  
Posebnu pažnju na Maksimiru su privukli gostujući navijači koji su na tribini  
istaknuli transparent na kojem je pisalo: "S Lovćena vila kliče oprosti nam  
Dubrovniče".  
Referenca je to na napad na Dubrovnik 1991. godine, u kojem je JNA, s velikim  
brojem crnogorskih rezervista i dobrovoljaca, sudjelovala u agresiji na grad. 
Pitali  smo vas stoga na društvenim mrežama: "Što mislite o isprici crnogorskih 
navijača  za Dubrovnik?" 
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Foto: Goran Mehkek/CROPIX  

Sto ljudi, sto ćudi  
Reakcije su bile različite. "Ovo je povijesni trenutak na ovim prostorima", "Još  
kad bi poruka bila iskrena...", "Super", "Ne vjerujem im", "Bolje ikad nego 
nikad",  pisali ste nam u komentarima.  
Crnogorski navijači poslali moćnu poruku na Maksimiru: 'Oprosti nam 
Dubrovniče'  
"Ok je, ali u Crnoj Gori postoje dvije strane, oni koji voli Crnu Goru i oni koji je  
ne vole", "Ako je iz srca, poniznost je vrlina jakih i treba je prihvatiti, bez obzira  
na tuđe grijehe, treba oprostiti i to je vrlina jakih", bile su neke od reakcija naših  
čitatelja.  

https://direktno.hr/sport/crnogorska-poruka-s-maksimira-odjeknula-hrvatskom 
ovo-povijesni-trenutak-379519/  

ISPRIČAVAJU SE ZA GRIJEHE DRUGIH  

Granić je morao objasniti zašto sam rekao i ja da ZA CRNU GORU NAVIJAJU  
CRNOGORSKI DOMOLJUBI!  
Podjela u Crnoj Gori je normalna kada je vidimo da i u Hrvatskoj imamo 
SRPSKE  SLUGE koji i dalje služe i govore isto što i fašistički agresori na 
Hrvatsku. U  Crnoj Gori bjelaši i glasuju i mnogi se od njih danas izjašnjavaju 
kao Srbi, ali  meni su gori ovi kod nas. O tome sam pisao u tekstu o 
NAJOGAVNIJIM MEĐU  NAJOGAVNIJIMA. 

 NAJOGAVNIJI MEĐU NAJOGAVNIJIMA 59  

Mnogi Hrvati iz Boke su uvijek davali potporu Crnogorcima koji su bili za  
neovisnu Crnu Goru, a Crnogorci su znali dolaziti na naše svetkovine vezane za  



Sv. Tripuna da bi oni drugi znali da će i oni braniti Hrvate ako pokušaju bilo što  
napraviti.  
Jedna draga priča mi je bila vez7ana uz nogomet poslije pobjede Hrvatske nad  
Njemačkom:  
Dolazi sutradan Cetinjanin u Cetinje, a tamo svi na ulicama s hrvatskim  
zastavama. Pa oin pita: Jesmo li već zaratili s Hrvatskom?  
Pisao sam i o Mladenu Lomparu iz Cetinja koji je odigrao važnu ulogu u mom  
izboru za Izvanjskog člana DANU., ali i o Dragu Kastratoviću iz Zagreba koji je  
bio jedini Crnogorac koji je zbog Hrvatskog proljeća završio u zatvoru pa i tekst  
koji je pročitan na njegovoj komemoraciji, a i TV CG: SKUPU "SJEĆANJA NA  
DRAGU KASTRATOVIĆA"   
Nisam u mogućnosti biti nazočan među vama danas kada se sjećamo dragog nam  
prijatelja g. Draga Kastratovića.   
Imam jedino moguće opravdanje za tako nešto: danas je u Trogiru međunarodna  
konferencija posvećena meni.   
Nisam siguran ni da među Hrvatima ima puno onih koji Hrvatsku toliko vole 
kako  ju je volio Drago.   
Tome sam osobno svjedokom jer smo u najtežim danima velikosrpske agresije  
zajedno djelovali.  
A jednako toliko je volio i svoju prvu domovinu Crnu Goru.   
Dobri Bog ga je nagradio time što je dočekao neovisnost i Hrvatske i Crne Gore. 
Vjerujem da će mu se i Crna Gora odužiti na sličan način kao što to čini 
Hrvatska. Sve vas skupa srdačno pozdravlja,   
Akademik Josip Pečarić   
Trogir, 10. srpnja 2008.  

Ivica Granic  

VILA S LOVĆENA  

Opet bi ponovili, ako se ukaže prilika. To sam odgovorio prijatelju koji me pitao,  
obzirom da živim u Dubrovniku, što mislim o poruci na maksimirskom stadionu  
kojom se crnogorski navijači ispričavaju za agresiju na Konavle, Župu i  
Dubrovnik.   
Ti mladu ljudi zapravo se ispričavaju za grijehe drugih, oni definitivno osuđuju  
agresiju, vjerojatno ni njihovi roditelji nisu sudjelovali u agresiji, poruka je 
izvrsna  i politički dobrodošla, ali horde koje su sudjelovale u agresiji sutra bi 
isto ponovili  ako se ukaže prilika. Ne treba tu imati velikih iluzija, pitanje je 
samo jesmo li mi  pametniji, jesmo li mudriji i izvukli zaključke iz svega. A 
ovim mladićima koji su  razvili transparent nije lako živjeti u vlastitoj Domovini, 
i mi s naše strane moramo  im pružiti maksimalnu potporu na sve moguće 
načine.  

Marin Cavelis 
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Na portalu HRVATI BOKE KOTORSKE  
·  

Trebalo je hrabrosti da se u velikospskom ludilu ratne 91. godine u Crnoj Gori  
zapjeva ’’Sa Lovćena vila kliče - oprosti nam Dubrovniče’’.   



To su pjevali oni koji su i sami bili žrtve velikosrpske politike. Nemoćni da učine  
nešto više, pokušavali su na svaki način pokazati da nisu s onima koji su jedva  
dočekali da se okite kokardom. Na tim prosvjedima policija je brutalno reagirala.  
Bilo je i ranjenih vatrenim oružjem od strane policije. Ovako se tada moglo 
pjevati  samo na Cetinju. A čini se da je i danas tako. U drugim krajevima Crne 
Gore se  ne bi dobro proveli sa tom pjesmom.   
Kažu - povijest se ponavlja.   
Bio sam na većini antiratnih prosvjeda na Cetinju i u Podgorici, ali najviše me  
dojmilo proputovanje kroz Cetinje kasne jeseni devedesetprve.  Dok sam na 
kolodvoru u Cetinju čekao autobus, prišao mi je nepoznati mještanin  i zamolio 
me da pođemo preko puta, kod njega doma na kavu. Naš zajednički  poznanik, 
koji se tu zatekao, mu je rekao odakle sam, a on je želio pokazati nekom  od 
Dubrovčana da njegova familija nema nikakve veze s ubijanjem, rušenjem i  
pljačkom na ratištu.  
U tom trenutku je stigao autobus koji sam čekao, a ja sam imao neku neodložnu  
obavezu u Titogradu (sada Podgorici). Ni danas ne mogu prežaliti što nisam  
propustio taj autobus, ispoštovao tog čovjeka i njegovu želju da pokaže da je  
čovjek u inat svima koji to tada nisu htjeli biti.  
Prilikom ulaska u autobus se napravila uobičajena gužva. Ispred mene su bili  
časna sestra iz franjevačkog samostana na Cetinju i momak u kožnoj jakni. On je  
nešto dobacio časnoj. Nisam čuo što, samo sam vidio reagiranje vozača, koji je  
stajao na vratima autobusa. Prijetećim glasom, s karakterističnim cetinjskim  
naglaskom, rekao je momku da svoju mržnju i junaštvo ostavi za ratište. I da ih  
ne unosi u njegov autobus.   
Krenuli smo. Nismo stigli ni do Belvedera, kad je mladić u kožnoj jakni, opet  
nešto dobacio časnoj. Vozač je u retrovizoru primijetio njegovo gestikuliranje  
rukama i zaustavio autobus. Ustao je i krenuo ka mladiću. Ovaj se pokušao  
suprotstaviti ali su priskočila dva Cetinjanina, pa su skupa nasilnika izgurali iz  
autobusa.  
Jedan od tih momaka je glasno rekao da na Cetinju nema kuće koju časne sestre  
nisu zadužile radom u bolnici i pažnjom prema pacijentima.  
Nakon par minuta stajanja nastavili smo prema Titogradu, a nasilnik je ostao na  
cesti.   
Časna sestra je bila vidno uplašena. Jedna djevojka je sjela pored nje i 
pokušavala  je umiriti.  
Vozač je ubacio kazetu s Terezinim pjesmama.  
Stigao sam doma na vrijeme i donio malo nade da još ima dobrih ljudi.  
A na Cetinju ih je uvijek bilo.  

*  
Ove godine sam napisao i knjigu:  
J. Pečarić, Boka kotorska i Bokelji, dragovoljac.com., 2025.: 
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https://www.dragovoljac.com/pecaric/bokelji.pdf  
Tekst iz te knjige kao da je napisan zbog ovog transparenta crnogorskih navijača:  

NISU SVI BILI TAKVI  
Ima li bitne razlike između tog naslova i naslova koji sam ranije dao (Ispričavaju  
se za grijehe drugih)?  

U toj knjizi dan je i taj tekst u kome se spominje crnogorski književnik Božidar  



Proročić, ali i neki drugi njegovi tekstovi.  
Kao sastavni dio ovog uvodnog teksta dajem jedno Proročićevo otvoreno pismo. 
Prvo poglavlje knjige je od jednom zaboravljenom heroju o kojem je pisao  
Proročić. Drugo poglavlje je o jednom komentaru tog crnogorskog književnika.  
Potom su dani tekstovi iz mojih knjiga u kojima se on spominje ili ih je sam  
napisao, Zadnje poglavlje sadrži izbor Proročićevih tekstova koji su objavljeni na  
portalu Radio DUX. Tu su na primjer. i tekstovi o Miloradu Miji Popoviću i  
Mladenu Lomparu.  

Akademik Josip ,Pečarić 
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J. PEČARIĆ, Z. HODAK, GOLDSTEINI PROTIV  
THOMPSONA, DRAGOVOLJAC.COM., 2025.  

SAM BOG NAM JE POSLAO THOMPSONA  

RAZGOVOR MLADENA PAVKOVIĆA S 
AKADEMIKOM  JOSIPOM PEČARIĆEM O 

THOMPSONU I NJEGOVOJ  VELIČINI  

23. kolovoza, 2025.  

 
 

Otkako je Marko Perković Thompson najavio veliki koncert na zagrebačkom   
Hipodromu, pa sve do danas, ne stišava se bura oko najboljeg i najpopularnijeg  
hrvatskog domoljubnog pjevača. Oni s tzv. lijeve strane ne mogu mu oprostiti  
uspjeh i uspjehe koji postiže, pa u želji da se omalovaži i marginalizira nešto što  
se ne može, izmišljaju svašta, a najviše da je „ustaški“ pjevač i da želi vratiti  
hrvatsku državu u NDH. S druge pak strane na Thompsonovim koncertima sve je  
puno mladih, koji od prvih taktova zajedno s njim pjevaju sve njegove pjesme o  
obitelji, Domovini i Bogu! Akademik Josip Pečarić živo prati ono što se događa  
sa i oko ovog domoljubnog skladatelja i pjevača, pa smo ga zamolili da kroz  
razgovor kaže sve što se ima reći na ovu temu. Kao prvo, pitali smo ga: je li, po  



njemu, poklič „Za dom spremni“ među najvećim hrvatskim problemima, kad  
nema dana, a da se netko ne „očeše“ uz njega?  
Da u smislu da svjetski moćnici koji nisu bili za neovisnu Hrvatsku i koji su  
podržavali ili sudjelovali u fašističkoj agresiji na Hrvatsku to koriste da bi 
povezali  veličanstveni Domovinski rat i NDH. Da se ne bi govorilo o njihovoj 
ulozi u  
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srpskom fašizmu s jedne strane, a s druge da postignu ono što nisu uspjeli  
fašističkom agresijom u miru.  
Naime to je davno opisao kineski ratnik i Filozof Sun Tsu govoreći kako je  
najbolje pobijediti bez rata tako da iskoristiš 'najogavnije ljude' iz protivničke  
zemlje i pomoću njih pobijediš. S obzirom da Sun Tzu nije imao hrvatski primjer  
kada je neka zemlja bila prvo razoružana i potom napadnuta da bi na kraju  
pobijedila da bi sam Slobodan Milošević nazvao svoje borce zečevima i tek tada  
su se iskoristili takvi ljudi u RH od strane svjetskih moćnika mislim da nije  
prikladno koristiti samo riječ 'najogavniji' već o njima treba govoriti kao o  
'najogavnijima među najogavnijima'.  
Njima tj. najogavnijima među najogavnijima je napad na ZDS trebao da kao i 
Srbi  povežu Domovinski rat s NDH i time prisile narod da povjeruju da su 
partizani i  zvijezda petokraka važnija za postojanje RH od branitelja koji su s 
tim pozdravom  stvarali. A sjetimo se Srbi su u svojim službenim dokumentima 
nazivali branitelje  ustašama. Nazivali su i hrvatsku državu Tuđmanovom 
ustaškom državom. Zar se  slično ne ponašaju i najogavniji među najogavnijima? 
I kad su pomislili da su  uspjeli dogodio im se Hipodrom i pola milijuna Hrvata 
ili za njih još stravičnije  POLA MILIJUNA PONOSNIH HRVATA.  

Nu, u svezi toga, baš se i ne javlja puno hrvatskih intelektualaca, kao, prate, a ne  
bi se htjeli javno izjašnjavati…  
Teško je mnogima izjašnjavati se kada se sve vlasti poslije Utemeljitelja RH  
akademika Franje Tuđmana ponašaju kao da prije svega brinu što će reći o njima  
oni svjetski moćnici koji nisu željeli Hrvatsku i koji su inicirali/  
pomagali/sudjelovali u fašističkoj agresiji na Hrvatsku. Domaćim političarima su  
pokazali kako se moraju ponašati svojim nedolaskom na sprovod Utemeljitelja  
RH. Teško se neki intelektualac može nametnuti u takvim okolnostima i u takvoj  
zemlji gdje vlast sprovodi politiku poraženog agresora. Ali mogu izuzetni  
pojedinci koji ne ovise od sustava u RH kao na primjer veliki sportaši ili jedan  
jedinstveni Marko Perković Thompson. On je svojim pjesmama govorio u ime  
cijelog naroda. Najogavniji među najogavnijima su ga sve više i više mrzili i  
napadali, a narod je šutio i obožavao ga. Politikom kuhane žabe i šutnjom naroda  
vjerovali su da su slomili hrvatski narod i uzeli mu dušu i onda im se desio  
Hipodrom i prodaja pola milijuna karata za taj koncert što nikada nikome nije  
uspjelo. Zato su sada poludjeli u toj svojoj mržnji. Meni je razumljivo – prihvatiš  
biti najogavniji među najogavnijima i poslije 25 godina shvatiš da su Hrvati i 
dalje  ponosan narod. Smiješni su kada napadaju HOS-ovce, a svaka bi se zemlja  
ponosila da može ispričati priču o HOS-ovcima u Dubrovniku, Škabrnji,  
Vukovaru itd. Ili nešto najveličanstvenije o HOS-ovoj štafeti smrti. Pitajte naše  
ljude i vidjet ćete da mnogi ne znaju ništa o HOS-ovoj štafeti smrti. A ne  
zaboravimo i Thompson je HOS-ovac. Proslavila ga je legendarna pjesma 'Bojna  
Čavoglave'. Ona je postala himna svim narodima koji su izloženi agresiji. Oni je  



pjevaju, a najogavniji među najogavnijima su ga tužili zbog nje. Jadnici. Moraju  
slušati gazde iz svijeta, koji su htjeli Hrvatsku i dalje kao dio Velike Srbije tj.  
Jugoslavije, pa i danas političari moraju slušati jednog Pupovca. Doista smiješno  
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jer su naši branitelji od srpske vojske napravili zečeve. Zato ja za najogavnije  
među najogavnijima volim koristiti i naziv Srpske sluge.  
A kako se Vaše pitanje odnosi na hrvatske intelektualce kao što znate mnogi su  
bili svjesni Thompsonove uloge u očuvanju ponosa hrvatskog naroda i svo  
vrijeme su mu davali potporu. Sjetimo se samo kako je veliku podršku  
Thompsonu davao veliki hrvatski književnik akademik Ivan Aralica. Napisao 
sam  više knjiga o takvim istaknutim intelektualcima i jedna od njih „Akademik 
Ivan  Aralica i Thompson“, dragovoljac.com.“ a jedna je o Vama.  
A kad sam već spomenuo 'Bojnu' kao himnu. Postoje i druge pjesme koje naši  
ljudi doživljavaju kao himne, a ako se ne varam i Vi ste najnoviji hit AKO NE  
ZNAŠ ŠTO JE BILO predložili za himnu.  
TAKO JE NASTALA POPULARNA PJESMA  
Istina. Udruga hrvatskih branitelja Domovinskog rata91. (UHBDR91.) predložila  
je Udrugama proizašlim iz hrvatskog obrambenog Domovinskog rata, da 
prihvate  pjesmu „Ako ne znaš šta je bilo“, u interpretaciji Marka Perkovića 
Thompsona i  Hrvatskih ruža, kao svoju (ne)službenu himnu, koja bi se izvodila 
nakon  intoniranja Lijepe naše domovine….  
Kao znanstvenik znam koliko je važno pitanje autorstva. Kada sam slušao 
Nenada  Ninčevića o značajnoj ulozi samog Thompsona u stvaranju pjesme 
„Ako ne znaš  šta je bilo“ , iskoristio sam naše prijateljstvo i pitao ga o tome. 
Marko mi je ispričao kako je dobio od Nena – kako ga on zove - tekst i radio je  
par dana. Morao je prvo osmisliti melodiju i prilagoditi tekst toj melodiji. To je  
dosta složen proces, kaže mi Marko, da bi konačno pjesma imala glavu i rep.  
Napravio je na gitari cijelu kompoziciju potom na jednoj aplikaciji svoga 
mobitela  ugradio aranžman tako da bi odsvirao sve instrumente i otpjevao 
glavni vokal i  prateće vokale…i sve to prvo za potrebe demo snimke. Zatim je 
takvu demo  snimku odnio u studio i tako po njoj posložio pjesmu. Njegov tonac 
Febo je  pjesmu miksao a Marko sam je na kraju i producirao.  
Sve je trajalo oko dva do tri tjedna i nije to mali posao da bi Marko zanemario i  
da bi netko to ignorirao rad svih koji su u tome sudjelovali. Konačno, kaže mi  
Marko, ako netko želi znati podatke tko je radio na pjesmi može otići na 
YouTube  i ispod pjesme vidjeti te podatke o tome tko je na njoj radio. Kaže mi 
dalje Marko:  „Volim surađivati i sa Nenom i drugima ali volim uvijek naglasiti i 
svoje suradnike  jer su uistinu pomogli da pjesma dobro zazvuči.“  
To mi je bilo jako drago čuti jer i sam uvijek stavim kao koautore i one koji su 
mi  ukazali na neki znanstveni rad po kome sam sa svojim suradnicima napravi i  
objavio naš rad na tome. Iz jednostavnog razloga što bez njih tih radova ne bi 
bilo.  

Za Thompsona ste davno tvrdili da je 'najznačajniji živući Hrvat'. Da na to me je 
prošle godine podsjetio veliki hrvatski kolumnist Joško Čelan koji  je u više 
navrata to i ranije spominjao. Zato sam prošle godine i napisao knjigu o  tome 
koja je dostupna na portalu dragovoljac.com. Danas poslije Hipodroma  mnoge 
izjave poznatih ljudi na drugačiji način kažu to isto. Pri tome bih posebno  
izdvojio izjavu podpredsjednika Vlade RH Ivana Anušića: 
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„HRVATSKA I EUROPA TREBAJU POČIVATI NA VRIJEDNOSTIMA KOJE  
JE THOMPSON JASNO DEFINIRAO“.  
Zar to ne govori da je Thompson doista najznačajniji živući Hrvat?  

A, što kažu Vaše kolege u HAZU? Ima li tamo nekog osim Vas da ima neko 
svoje  mišljenje o svemu tome? Čini se da članovi HAZU relativno mnogo 
raspravljaju,  ali o temama koje prije svega nisu interesantne za tzv. široku 
publiku… Mnogi akademici koji su domoljubi vole Thompsona jer su svjesni 
njegovog  značaja za Hrvatsku. Na primjer pogledajte samo kako se moj 
matematičar  akademik Andrej Dujella, čije monografije hvale u cijelom svijetu, 
pohvalio na  svom facebooku svojom slikom s koncerta na Hipodromu.  
Inače od akademika se ne može očekivati da se često jave i govore o svemu. Oni  
su birani kao najizvrsniji u svom narodu u oblastima kojima se bave. A to su 
razne  oblasti znanosti i umjetnosti. Pa ne znaju mene u RH po matematici. A u 
svijetu  za mene kažu da sam KING OF INEQUALITIES dakle kralj u području 
mog rada  u matematici, pa čak i da je moja oblast (teorija matematičkih 
nejednakosti) 'moje  kraljevstvo'.  
Recimo Vi ste bili jedan od rijetkih koji mi je prošle godine dao podršku kada 
sam  zaustavio izbor kandidata koji je čim je postao ravnatelj instituta za povijest 
u  Slavonskom Brodu uklonio bistu Franje Tuđmana Utemeljitelja RH koji je u  
HAZU izabran za akademika kao povjesničar. Prije Izborne skupština javno me  
je podržao veliki hrvatski kipar Kuzma Kovačić i ne samo podržao već je tog  
kandidata nazvao: 'Povjesničar – Uklanjatelj'. Kao što znate tada je na Izbornoj  
skupštini u tajnom glasovanju moj prijedlog podržala većina akademika i time  
potvrdila da je HAZU doista hrvatska akademija.  
Akademik Ivica Kostović koji je bio i ministar znanosti u Tuđmanovo vrijeme  
nazvao je čudom to što sam dva puta zaustavio izbor povjesničara iako su to bili  
prijedlozi razreda u kojem su stručnjaci i iz povijesti, a znate da se u svakom  
razredu biraju oni koji bi trebali biti najbolji u tim oblastima. Također je rekao  
kako se time pokazalo kako u Akademiji većina voli Hrvatsku državu'. Zato su  
mnoge i tako pogodile riječi velikog Zlatka Dalića: „Glasna manjina koja nas  
stalno vrijeđa – ne voli i neće Hrvatsku, ali naša se mladost ponovno probudila i  
na to sam ponosan.“  
Jednostavno rečeno SVE ŠTO VRIJEDI U RH, pa i u Akademiji, mora biti uz  
Thompsona. Gledam jednog komentatora koncerta iz vani, koji se oduševio  
samom spoznajom da Thomsona prati i voli Luka Modrić. A slušajući pjesmu  
Geni kameni za koju je imao i prijevod konstatirao je Kako je sam Bog nama  
poslao Thompsona.  
SVJEDOCI SU MU BILI SUPRUGA I KĆERKA  
Nego, Vi ste već nekoliko knjiga tekstova objavili o Ivi Goldsteinu, pa – „ništa“.  
Taj i takvi nakon svih kritika kao da još više uzlijeću…  
Očito znate da je prvi takav slučaj u HAZU bio on. Nije me tužio sudu te 2012.  
nego prije nekoliko godina i svjedokinje su mu bile supruga i kćerka. Kćerka je  
tada rekla nešto takvo da ću se tome smijati do kraja života: 
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„Svjedokinja Teresa Goldstein je iskazala da kada se dogodi ovako nešto onda je  



reakcija tužitelja užasno emotivna, ali i svih njih. Jedino što je sada bilo 
drugačije  je njegova fizička reakcija, tužitelj je imao stezanje oko srca, to je bilo 
kao srčani  udar, on je urlikao, a osvijestio se nakon nekog vremena. Nije prvi 
put da se  događa ovako nešto, ali je prvi put da je bila takva fizička reakcija. 
Reakcija  tužitelja je emotivna, on se jako uzruja, govori da se može vjerovati da 
se to  događa, a onda to uzruja nju i majku. Čita komentare i dosta ljudi piše da 
ne žele  tužitelja u Hrvatskoj, da se treba iseliti, da ga ne žele živog. Stvarno ima 
strah da  se tužitelj nešto ne dogodi. Sve ovo direktno ili indirektno odražava se i 
na njezin  osobni život i posao, jer na poslu od kolega doživljava komentare u 
vezi oca,  negativne konotacije u smislu da je njezin otac mrzitelj Hrvatske, da je 
on glupan  i da je ona glupa.“  
A znate li za koju me je knjigu tužio?  
Vjerovali ili ne radi se o knjizi:  
J. Pečarić, Druker / Predsjednik o Puhovskom, Portal dragovoljac.com, 2020. Ne 
znam koliko može i u Akademiji biti neinteligentnih ljudi koji poslije  
Goldsteinovog smiješnog 'znanstvenog otkrića' drobilice u Jasenovcu, kad je u  
svijetu postao poznat kao IVO DROBILICA, nisu shvatili koliko sam tada  
pomogao Akademiji. Jer tim izborom bi HAZU doista postala Akademija  
redikula, kako je tvrdio poznati povjesničar i u Tuđmanovo vrijeme Tuđmanov  
suradnik i ravnatelj HIP-a pok. dr. sc. Mirko Valentić:  
„Prijatelju, jest da je tužno i ružno ali priznajem nisam se već danima tako 
zdušno  nasmijao. Izvrstan i drag jesi, no ti si vraški duhovit. Braniti prvu crtu 
znanosti u  nas – HAZU iskričavom duhovitošću to može samo akademik J. 
Pečarić i još k  tome čovjek je iz havlije matematike. Poznat mi je "znanstveni" 
opus našeg Ive.  Dakle, nije mi nepoznato što je napisao i što su drugi o njegovim 
"istraživanjima"  napisali. Međutim, godinama u našim staleškim krugovima 
govori se: svaki  fakultet i znanstveni institut ima svoga redikula, bar jednoga. 
Naš je bio i ostao  Ivo Goldstein. Najprije u tom kontekstu mogu shvatiti njegovu 
želju da uđe pod  krov naše nacionalne palače znanosti i umjetnosti. Njegovi 
zagovornici i rijetki  defenzori pripadaju odreda skupini naših redikula. Od 
vremena do vremena oni  postaju glasniji. Na pomolu je, čini se, nova koalicija – 
Akademija redikula.“  
Dr. Valentić me je još 1998. pozvao da ja odgovorim na knjigu osnivača i  
ravnatelja Muzeja genocida u Beogradu dr. Milana Bulajića „Tuđmanov  
Jasenovački mit“ poslije koje smo imali razgovor Bulajić i ja na Radiju Slobodna  
Europa (Prag) kada je on ispao smiješan, pa je nesretnik napisao novu knjigu u  
kojoj je za Cohenovu i tu moju knjigu tvrdio da su najantisrpskije knjige ikada i 
u  kojoj je pisao o IDEOLOGIJI GENOCIDA COHEN-PEČARIĆ.  
Najveće pohvale za taj moj rad, ali i danas se boje to spomenuti u RH. S dr. 
Valentić je bio i peti potpisnik PETICIJE ZDS iz 2015. Poslije dva akademika  i 
dva biskupa.  

Prije svakih izbora javljaju se pojedinci, kao „desno orijentirani“. A kad prođu  
izbori gotovo ih nigdje nema, pa ispada da je njima jedino do vlasti i slasti! 
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Da, meni je znalo biti smiješno kada su se neki slagali sa mnom, ali pred izbore 
bi  me uvjeravali da je vlast ok. Kada ne bi dobili ono čemu su se nadali, opet 
sam im  ja bio u pravu.  



Ima li, po Vama, gospodine Pečariću, u Hrvatskoj „zabranjenih“ pisaca i  
„zabranjenih“ tema?  

Mislim da je to jasno iz ovoga o čemu sam govorio, ali odgovorit ću pitanjem s  
obzirom da sam ponosan da sam branio Tuđmana knjigom koju je Bulajić 
nazvao  najantisrpskijom i pisao o ideologiji genocida Cohen Pečarić, pa sam ja 
nedavno  sve svoje članke skupio u poveliku knjigu o tome: Znate li je li se itko 
drugi u RH  usudio napisati i jednu jedinu riječ o toj 'ideologiji genocida' od 
1999. do danas?  
OSVEĆIVALI SU SE I ČLANOVIMA OBITELJI  
Ne sjećamo se kad smo Vas, primjerice, gledali u nekoj tv emisiji, pa ni na onim  
lokalnim televizijama…  
Kako da se usude pozvati nekoga za kojeg ravnatelj Muzeja genocida u 
Beogradu  tvrdi da je napisao takvu knjigu? A da ne spominjem to što su neka 
otvorena pisma  potpisivali mnogi intelektualci. Da ne nabrajam biskupe, 
akademike, sveučilišne  profesore, znanstvenike, književnike, umjetnike….  
A zbog Peticije ZDS iz 2015. svetili su se čak i članovima moje obitelji. Ali kada 
vidimo kakve sve 'intelektualci i intelektualke' gledamo danas na  (ne)hrvatskim 
televizijama u RH, moraš biti sretan da me ne ubrajaju u takve.  Neka njima 
Vučićevih vučica i sličnih. Postat će i televizije hrvatske. Thompson  im je svašta 
'zakuhao'.  

Koliko svake godine objavite znanstvenih radova, koliko ste ih objavili samo ove  
godine?  
Na prošlogodišnjim listama 2% najznačajnijih znanstvenika Sveučilišta iz  
Stanforda bio sam još uvijek i na listi za cijelu karijeru i na listi za prethodnu  
godinu. Na onoj prvoj imam uvjerljivo najviše radova od nešto više od 100  
znanstvenika iz RH, ali meni je mnogo važnije osim onoga 'King of Inequalities'  
to što su mi kolege iz svijeta još 2002. javili da sam među 10 matematičara po  
broju objavljenih radova iz matematike u povijesti matematike. Tada je bilo 500  
znanstvenih radova, a danas preko 1300. A rijetko tko se može pohvaliti da su tri  
njegova doktoranda došli na te liste Sveučilišta iz Stanforda.  

Što mislite o zastupnicima u Hrvatskom saboru, o njihovim raspravama? Ne 
pratim ih. Mnogi od njih i ne pripadaju u nešto što u nazivu ima pridjev  
„Hrvatski“.  

A što kažete na ono što se trenutačno događa na ulicama susjedne Srbije? Neki  
kažu-to se nas ne tiče!?  
Ne vidim zašto bi me to interesiralo jer je odnos prema RH kod većine isti. 
Rijetki  su svjesni činjenice da su oni izvršili agresiju na Hrvatsku, ali to im i ne 
mogu  
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zamjeriti kada u RH imamo najogavnije među najogavnijima koji su i dalje 
srpske  sluge. A to sam već objasnio.  
Zapravo mogli bi čak reći da su u pravu. Naime ne možemo nazvati ratom kada  
jednu stranu razoružate i pošaljete na nju navodno treću/četvrtu armiju u Europi.  
To je klanje u kojem im je nedostajalo samo salata kako su pjevali Miloševiću. A 



rat je doista počeo 1995. kada smo i mi imali vojsku, i brzo je završio na srpski  
način – POBJEGOŠE KAO ZEČEVI. Tražio sam od Hrvatskog sabora da uz 
Dan  pobjede proglase i 'Dan žalosti zbog pravljenja zečeva od Srba' kako je sam  
Milošević i objasnio 'Oluju', ali godinama nisam dobio nikakav odgovor. Valjda  
su ljubomorni na Miloševića jer je on to rekao, a ovi naši se ne usude da im se  
gazde ne naljute, rekao je akademik Josip Pečarić.  

RAZGOVARAO: MLADEN PAVKOVIĆ  

https://www.hia.com.hr/izdvojeno/intervjui/item/46279-razgovor-s 
akademikom-josipom-pecaricem-o-fenomenu-zvanom-thompson 
https://portal.braniteljski-forum.com/blog/vijesti/razgovor-mladena-pavkovica-s 
akademikom-josipom-pecaricem-o-thompsonu-i-njegovoj-velicini 
https://bezcenzure.hr/toptema/razgovor-mladena-pavkovica-s-akademikom 
josipom-pecaricem-o-thompsonu-i-njegovoj  
velicini/?fbclid=IwY2xjawMVNjNleHRuA2FlbQIxMABicmlkETBXUDBGT
T 
dmcDBvQ0hLbDZmAR5edFrt0wCsffWwu58SBDyEPYsa3NqQuOEBbf0eKu
z l6Beg1uyYh40QrBrFkw_aem_SIWMueTTaS-4VeGdQboQpQ 
https://cronika.hr/istaknuto/2025/akademik-josip-pecaric-u-intervjuu-mladenu 
pavkovicu-thompson-je-najznacajniji-zivuci  
hrvat/?fbclid=IwY2xjawMVbu5leHRuA2FlbQIxMABicmlkETBXUDBGTTd
m cDBvQ0hLbDZmAR4AkUsVRNjoPWzG0IPS0c2DA_r1IV49LkjY0FJdkrX 
3503SLYgp6HnH-iP4Q_aem_tgnIEvwCnxegJasFCMHnXw  
https://dragovoljac.com/index.php/razno/44790-razgovor-mladena-pavkovica-s 
akademikom-josipom-pecaricem-o-thompsonu-i-njegovoj-velicini 
https://www.tjedno.hr/sam-bog-nam-je-poslao-thompsona/ 
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Josip Pečarić  

26. rujna ·  

Danas u 7DNEVNO str.18-21.  

Ispovijest akademika i znanstvenika opčinjenog Thomsonovim fenomenom, o  
kojem je napisao desetak knjiga  

MARKO PERKOVIĆ NAJVAŽNIJI JE ŽIVUĆI HRVAT  

Ne bih rekao da je lider desnice jer nije zainteresiran za sudjelovanje u politici  

Josip Pečarić, akademik i naš najplodniji znanstvenik, jedan od vodećih  
svjetskih stručnjaka u domeni matematike i fizike, naročito matematičkih  
nejednakosti,, u javnosti uvijek izaziva različite reakcije, ponajviše zbog svojih  
izuzetno desnih političkih stavova  

Razgovara: Tomislav KUKEC  



Josip Pečarić  

https://www.dnevno.hr/.../akademik-opcinjen-thompsonovim.../ 
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DNEVNO.HR  
Akademik opčinjen Thompsonovim fenomenom: 'Marko 
Perković najvažniji je živući Hrvat' - Dnevno.hr 
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Anđelko Kaćunko  
·  

VELIKA AKADEMIKOVA RAZČLAMBA FENOMENA 
M.  P. THOMPSON...  

Potrudite se, nećete požaliti ako - u tiskanom tjedniku 7Dnevno ili na internetu - 
pronađete i pročitate veliki intervju Josipa Pečarića o MPT-u. Riječ je zapravo o  
mnogo široj temi ili više tema važnih za Hrvatski narod i hrvatsko društvo, čiji je  



MPT "simbol"... 
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Foto: Nikola Brboleza / CROPIX  
JOSIP PEČARIĆ  
+  

UGLEDNI AKADEMIK IMA TEORIJU KOJA ĆE  
ZAPANJITI MNOGE: ‘THOMPSON JE NAJVAŽNIJI  

ŽIVUĆI HRVAT’  

Autor: Tomislav Kukec/7dnevnoPetak, 03. listopada 2025.   

Akademik Josip Pečarić jedan je od onih koji u javnosti izazivaju različite  
reakcije, ponajviše zbog svojih izuzetno desnih političkih stavova. Mnogima je  
zbog toga teško povjerovati da je riječ o jednom od naših najplodnijih  
znanstvenika, vodećih svjetskih stručnjaka u domeni matematike i fizike, 
naročito  matematičkih nejednakosti, a među brojnim priznanjima koja ponosno 
nosi jest i  odlikovanje Red Danice hrvatske s likom Ruđera Boškovića.  
Nevjerojatno zvuči da je ovaj znanstvenik rodom iz Kotora, koji je već četvrt  
stoljeća član Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti, a od 2016. dopisni član  
Dukljanske akademije znanosti i umjetnosti, dosad objavio više od 1300  
znanstvenih radova, odnosno ukupno 1694 publikacije i oko 25.000 citata u  
drugim znanstvenim radovima te napisao oko 200 publicističkih knjiga.  
Proteklih je godina posebno opčinjen fenomenom i kontroverzijama koje  izaziva 
Marko Perković Thompson, a posljednju knjigu posvetio je poznatom  
novinaru i kolumnistu Tihomiru Dujmoviću. U razgovoru akademik Pečarić, u  
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svom stilu koji nije za svakoga, ali je svakako upečatljiv, tumači recentna 
zbivanja  na političkoj sceni koja je uzburkana “tompsonizacijom” Hrvatske.  

Foto: Goran Mehkek / CROPIX  

* Izdali ste novu knjigu “Tihomir Dujmović i Thompson”. O čemu je u njoj  
riječ i zašto ste, uz Thompsona, baš Dujmovića odabrali za svoju  
publikaciju?  

U nizu mojih knjiga o Thompsonu, a posebno u seriji knjiga u kojima su tekstovi  
iz mojih knjiga o Thompsonu i nekim poznatim Hrvatima koji su se zalagali za  
njega, ova je doista posebna. Naime, Tihomir Dujmović jedan je od najvećih  
hrvatskih kolumnista, a i sam je, poput Thompsona, imao velike probleme,  
nevjerojatnih 14 otkaza, zbog svojih domoljubnih tekstova. Zato je prirodno da 
je  pisao i o napadima na Thompsona. Zato sam i njega spominjao u tekstovima 
u  svojim knjigama ili sam davao cijele njegove tekstove, pa je logično bilo da 
takvih  tekstova ima dovoljno da se sakupe u jednu knjigu, tj. da se nastavi niz 
ovakvih  knjiga.  

* Koja vam je to po redu knjiga koja se bavi Thompsonom? Odakle toliki  
interes za jednog pjevača?  

Njega je izabrala vlast, a ja sam samo to prihvatio. Naime, kada nekoga puno  
napadaju u medijima i na druge načine, jasno je da on smeta vlastima i njihovim  
medijima. A ako vlast i mediji ne rade u interesu svoga naroda, jasno je da onaj  
koga napadaju jako dobro radi za svoj narod, pa su zapravo vlast i njihovi mediji  
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ponajbolji pokazatelj tko su to izuzetni Hrvati. A Thompsonove pjesme 
ponajbolje  su govorile što se u Hrvatskoj dogodilo 2000. Na primjer, što govore 



riječi: “Jučer  gledam sliku naroda, baca cvijeće po herojima, a već sutra 
pobjednike sude,  prodaše ih za Judine škude”? Njegove su pjesme pokazivale da 
su političari  razumjeli da svjetski moćnici nisu odustali od svojih nauma kada su  
podržavali/inicirali/sudjelovali u fašističkoj velikosrpskoj agresiji na RH. To su  
jasno pokazali kada nisu došli na sprovod utemeljitelju Hrvatske,  akademiku 
Franji Tuđmanu.  
Prvi koji je napisao tekst o takvom odnosu vlasti prema Thompsonu bio je don  
Anđelko Kaćunko, upozoravajući na “tompsonofobiju” još 2002. Vlast je 
sljedeće  godine, kada su rukometaši postali svjetski prvaci, pokazala da je 
Thompson bio  u pravu. Naime, zabranili su njegov nastup na dočeku u Zagrebu. 
Ali političari ne  razumiju da su oni na svojim pozicijama zbog nekakve 
pripadnosti, a sportaši su  postigli svjetske rezultate zahvaljujući svojim 
vrijednostima. Tako su svjetski  prvaci tada ipak doveli Thompsona. Napali su 
tada Thompsona zbog “Bojne  Čavoglave”, ali je tada glavni napad bio na Ivicu 
Kostelića, pa je moj tekst bio u  obranu i njih i drugih poznatih Hrvata koji su im 
smetali zbog iskazivanja  domoljublja. Sljedeći veliki udar na Thompsona bio je 
2008., kada je imao veliki  koncert na trgu i kada su se – kao slučajno – pojavile 
tri ustaške kape među  130.000 posjetitelja.  
Očito “strašan” ustašluk i počela je hajka na Thompsona. Doista strašno,  
ogromnih troje ustaša na tako mali broj ljudi. Hajkaše – vaše kolege po medijima  
i druge – nisu poslali psihijatrima, već je napadnut Thompson. Uslijedila je  
zabrana nastupa u Puli. Tada sam odgovorio trima pismima, pa je nastala i knjiga  
(M. Kovačević i J. Pečarić, “Thompson u očima hrvatskih intelektualaca – bilo je  
i to jednom u Hrvatskoj”, Fortuna, Zagreb, 2008.) u kojoj je svoje tekstove  
podrške Thompsonu napisao niz hrvatskih intelektualaca. Nakon toga se u Srbiji  
pojavio Memorandum SANU-a 2. koji je nastao kako bi se preokrenuli rezultati  
Domovinskog rata, dakle radi ostvarenja na drugačiji način onoga što žele 
svjetski  moćnici koji nisu željeli Hrvatsku. A Thompson im je počeo 
organizirati proslave  Dana pobjede u Čavoglavama na koje je dolazilo više 
Hrvata nego u Knin. Hajka  se na Thompsona nastavila i otud i moja knjiga 
takvog naslova 2012.  
* Zašto je memorandum SANU-a koji spominjete važan u ovom kontekstu?  

Prema tom memorandumu glavni je razlog za napad trebao biti pozdrav “Za dom  
spremni”, jer tako mogu povezati Domovinski rat i NDH, što se radilo tijekom  
cijelog rata i nakon njega. Otud slučaj napada na Josipa Šimunića, a 2015. i na  
Thompsona i njegovu legendarnu pjesmu iz Domovinskog rata, “Bojnu  
Čavoglave”. Tada smo reagirali s peticijom ZDS jer su pokrenuli i tužbu protiv  
Thompsona zato što je pjevao tu legendarnu pjesmu koja počinje pozdravom “Za  
dom spremni”. Uz mene, prvi potpisnici bila su dva biskupa, dr. sc. Vlado Košić  
i prof. dr. sc. Valentin Pozaić, te još jedan akademik, Stanko Popović, a peti  
potpisnik bio je ravnatelj Hrvatskog instituta za povijest iz Tuđmanova vremena 
i  Tuđmanov suradnik, povjesničar dr. sc. Mirko Valentić. To nije značilo ništa  
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tadašnjoj predsjednici, niti ju je spriječilo da nas napadne. Pozvali su Thompsona  
u Knin pa ga tužili…  



Foto: Nikola Brboleza / CROPIX  

Uslijedila je i knjiga o peticiji, ali i o pismu podrške autorima knjige o 
Jasenovcu.  Laži o Jasenovcu (uz one o Stepincu) sve su vrijeme bile osnova za 
dokazivanje  navodne genocidnosti hrvatskog naroda. Uslijedile su knjige: 
“Dnevnik u znaku  ‘Za dom spremni'” 2017. na 312 stranica, iste godine 
“Thompson – pjesmom za  Hrvatsku” na 409 stranica, a dvije godine poslije 
“Predsjednica i ‘Za dom  spremni'”, na 214 stranica te “Josip Šimunić i ‘Za dom 
spremni'” na 362 stranice,  dok sam 2022. napisao 404 stranice knjige “Bojna 
Čavoglave: Thompsonofobija”.  Ta je knjiga nastala pošto je Thomson dobio 
spor te je oslobođen na Visokom  prekršajnom sudu zbog pjevanja “Bojne” u 
Kninu 2015. Tada se toj presudi  suprotstavio predsjednik Ustavnog suda pa sam 
ga ismijao tekstom koji je  objavljen na nizu portala. Tu spada i knjiga: 
“Matematika, pjesme i nogomet” iz  2018., koju sam zapravo trebao nazvati 
“Akademik, Thompson i Vatreni”. U njoj  sam dao tekstove o tome kako sam 
upozoravao da će im se na dočeku nogometaša  iz Rusije dogoditi nešto slično 
onome što se dogodilo 2003. s rukometašima.  

* Kako gledate na činjenicu da je Marko Perković Thompson na 
Hipodromu  okupio pola milijuna ljudi, a potom organizirao i zavidan 
spektakl u Sinju…  

Nije ih samo okupio, jer su svi oni kupili ulaznice koje su planule za koncert u  
Zagrebu u neka dva dana, i to nijednom pjevaču na svijetu nikada nije uspjelo. 
To  
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je pokazalo da je hrvatskom narodu dozlogrdilo služenje svjetskim moćnicima  
koji u miru ostvaruju ono što srpskom fašističkom agresijom nisu uspjeli u ratu.  
Dobar dio u vlasti i oporbi mislio je da su politikom “kuhane žabe” uspjeli 



ostvariti  te želje svojih gazda, a onda je uslijedio šok. Posebno je strašno onima 
koji su iz  raznih razloga služili takvoj politici, tj. politici “srpskog sveta”. Veliki 
kineski  filozof i ratnik Sun Tzu u svom je djelu o umijeću ratovanja o takvim 
ljudima, tj.  onima iz zemlje protivnika koji ti pomažu u pobjedi bez rata, 
govorio kao o  “najogavnijim ljudima”. Ali u Hrvatskoj je to uslijedilo nakon 
veličanstvene  pobjede u Domovinskom ratu, u kojem je veliki, ali mizerni svijet 
kao “osigurao”  pobjedu 3. ili 4. armije u Europi tako što su Hrvatsku razoružali i 
uveli joj embargo  na uvoz oružja. Ali i bez toga smo pobijedili i, da 
parafraziram Slobodana  Miloševića (poslije Oluje), od takve armije napravili – 
armiju zečeva koji  “begaju”. A služenje takvima nakon toga mnogo je gore od 
onoga o čemu je pisao  Sun Tzu. Takvo što nije ni on mogao predvidjeti, zato za 
takve koristim naziv  “najogavniji među najogavnijima”  

Foto: Nikola Brboleza / CROPIX  

Ima puno Hrvata koji sve to vide, ali poznata je i hrvatska šutnja. Thompson im  
je pokazao da su većina. Zato su mnoge tako jako pogodile riječi velikog Zlatka  
Dalića: “Glasna manjina koja nas stalno vrijeđa ne voli i neće Hrvatsku, ali naša  
se mladost ponovno probudila i na to sam ponosan.” I njegove riječi pokazuju  
zašto je Thompson uspio okupiti toliko pripadnika pobjedničkog naroda.  
Jednostavno rečeno, sve što vrijedi u ovoj zemlji, pa i u Akademiji, mora biti uz  
Thompsona. Gledam jednog komentatora koncerta iz inozemstva koji se 
oduševio  samom spoznajom da Thompsona prati i voli Luka Modrić. A 
slušajući pjesmu  
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“Geni kameni”, za koju je imao i prijevod, konstatirao je kako nam je sam Bog  
poslao Thompsona. Manjini ostaje grčevita borba za zadržavanje privilegija. I to  
gledamo iz dana u dan. Uz otvoreno pokazivanje ogromne mržnje jer su postali  
svjesni da se ne mijenja samo cijeli svijet nego i Hrvatska.  



Foto: Nikola Brboleza / CROPIX  

* Rekli ste, čini mi se u knjizi izdanoj lani, da je Thompson svojevrstan 
simbol  države?  

Zapravo, moj točan naziv dan je u samom naslovu knjige: “Thompson – 
najznačajniji živući Hrvat”, koja je napisana kada je sjajni hrvatski kolumnist  
Joško Čelan ponovio tu moju staru tvrdnju o Thompsonu nakon njegova 
povratka.  Danas mnogi uviđaju koliko je Thompson bio u pravu pjevajući o 
istinskim  vrednotama. I to je vjerojatno dovelo do uspjeha njegovih koncerata 
koje  spominjete.  
Tada su i predstavnici vlasti došli odati počast najvažnijem živućem Hrvatu.  
Posebno je značajno ono što je o Thompsonu govorio potpredsjednik Vlade Ivan  
Anušić, koji je i sam branitelj kao i Thompson. Zapravo je ukazao na  
Thompsonove poruke svijetu, kojih se nijedna vlada od 2000. godine nije  
pridržavala već su slijedile politiku svjetskih moćnika. Tako je Thompsonova  
borba neka vrsta hrvatske priče o Davidu i Golijatu. Naravno, mnogi u svijetu 
nisu  bili sretni zbog Thompsonovih poruka, a posebno o tim “europskim  
vrijednostima” koje je on definirao, a o kojima je govorio Anušić: “Hrvatska i  
Europa trebaju počivati na vrijednostima koje je Thompson jasno definirao.” 
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I biskupi sve češće komentiraju, pa krčki biskup upozorava da se u školi uči 
lažna  povijest, a Thompson je dirnuo u osinje gnijezdo. Davno sam konstatirao 
da je o  domoljublju našu mladež naučio više od cijelog našeg školstva. Kako ih 
tome i  mogu naučiti kada ih uče lažnu povijest, kada ih uče lažima o Jasenovcu, 
Stepincu,  ZDS-u, a time i o Domovinskom ratu? Ali treba posebno naglasiti i 
ovo: “Dok  veći dio Europe tone u duhovnu tišinu, u Hrvatskoj vjera hoda, pjeva, 
plače i smije  se. Blagoslivlja vjenčanja, pokapa mrtve, hrani gladne i pojavljuje 
se kada nitko  drugi neće. Živi i diše na javnom trgu, u školskoj dvorani, u 
obiteljskom obroku…  Katoličanstvo u Hrvatskoj brzo raste, a veći dio, posebice 



zapadne Europe, tone u  duhovnu tišinu. Crkve se prazne, sveti prostori nestaju, a 
Hrvatska prekida taj  obrazac. U dokumentarcu ‘Global Faith Destinations’ 
istražuje zašto – od  kulturnih korijena preko preporoda predvođenog mladima 
do trajne uloge Crkve  u nacionalnom identitetu. Autor filma navodi kako 
iznenađuje to što u vjeri  prednjače mladi. Dok se Zapad pita kako vratiti mlade 
ljude, hrvatska mladež  privlači u svojoj vjeri i druge.”  

Foto: Nikola Brboleza / CROPIX  

* Zašto pojedini mediji njegovu publiku prozivaju fašističkom, nazivaju ih  
ustašama i slično? S druge strane, ne može se poreći da je na koncertima  
uvijek ponešto mladih koji su premladi da bi “znali što je bilo”, ali vole  
zapjevati i neku zabranjenu pjesmu…  

Zapravo, to nazivanje svega hrvatskog fašističkim najobičnije je okretanje teza – 
klasična priča “Drž’te lopova!”. Podsjetit ću vas što je govorio Peter Galbraith,  
veleposlanik SAD-a u Hrvatskoj od 1993. do 1995., u filmu Nikole Kneza o 
Oluji,  
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koji se ne usuđuju objaviti na televizijama, a o tome sam napisao knjigu 2020.  
(“Nobelova nagrada za Oluju”). Govorio je o Domovinskom ratu i fašističkom  
srpskom režimu koji je vršio “genocid i masovna ubojstva” i o njihovoj  
“zločinačkoj i fašističkoj strani”. Strašno je što su u tome sudjelovale vlasti RH  
koje su zabranjivale domoljubne pjesme. Ne samo “Bojnu Čavoglave”.  
A i danas na internetu možete naći kako je Tuđmanov savjetnik za pitanja dobra,  
prof. dr. Slobodan Lang, koji mi je 2008. bio suradnik u pisanju drugog i trećeg  
pisma podrške Thompsonu, objasnio kako i zašto je pjesma o Juri i Bobanu koju  
su na početku agresije pjevali hrvatski branitelji antifašistička pjesma. Drugim  
riječima, on je kao savjetnik utemeljitelja RH već tada govorio isto što i američki  
veleposlanik. Govorio je da se radilo o fašističkoj srpskoj agresiji. A i o tome 
sam  2015. napisao knjigu “Živjela nam antifašistička, tj. braniteljska Hrvatska”.  



Ima li onda za one koji danas govore o fašizaciji Hrvatske boljeg naziva od  
“najogavniji među najogavnijima”? Naravno, ima i onih mladih koji pjevaju  
Thompsonove i druge domoljubne pjesme zato što su zabranjene. Ali ne  
podcjenjujte mlade. Ima među njima sjajnih intelektualaca koje mladi slušaju i  
razumiju, a osim toga, Hrvati su! Hrvati o kojima su kao o ratnicima mnogi u  
raznim vremenima govorili sa strahopoštovanjem. Tako su mnogi krenuli i u  
Domovinski rat i s krunicom oko vrata izborili veličanstvenu pobjedu.  

Foto: Nikola Brboleza / CROPIX  

* Kad smo kod zabrana, najviše halabuke izazvala je pjesma “Bojna  
Čavoglave” čiji je sastavni dio pozdrav “Za dom spremni”. 
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To je i logično jer je “Bojna” još tijekom rata, a i do današnjih dana, tjerala strah  
u kosti srpskim vojnicima, i ne samo njima nego i srpskim slugama u Hrvatskoj  
koji su se nadali pobjedi fašističkog agresora i koji nikada nisu bili za neovisnu  
hrvatsku državu. Kako znaju da su poraženi u oružanom dijelu rata za Hrvatsku,  
oni nastavljaju dalje. Znaju da svjetski moćnici neće odustati i da će iskoristiti 
njih  – one za koje je veliki Šegedin rekao da strašno mrze svoj narod, a Matoš da  
hrvatski narod ima više izdajica nego svi ostali europski narodi zajedno. Na to  
sam upozoravao tijekom svojih odlazaka u Australiju devedesetih godina,  
reagirajući na opetovane tvrdnje tamošnjih Hrvata kako je rat gotov. Rekao sam  
im da nije i da slijedi gori dio kada nećemo znati tko nam je neprijatelj. Prošle  
sam se godine iznenadio na proslavi jubileja biskupa Košića i Mrzljaka kada je 
na  propovijedi biskup Košić rekao kako ih je 1999. kardinal Kuharić upozorio 
kako  je njemu bilo lakše, a da će njima biti teže u vremenima koja dolaze. 
Thompson  ih je sada istjerao na čistinu pa se točno zna tko su.  
Ono što nije logično, štoviše, sramotno je, jest to što se napada poklič hrvatskih  
vojnika i pobjedničkog rata protiv fašističkog srpskog agresora. Čak su uklonili  
spomen-obilježje poginulim braniteljima jer je na njemu bio i simbol HOS-a koji  
je odobrila vlast. Uklonili su ga zato što su to tražili pripadnici naroda koji je  



izvršio fašističku agresiju na Hrvatsku. Ne znam za očitiju potvrdu da im nije  
važan hrvatski narod, nego interesi svjetskih moćnika koji nisu željeli hrvatsku  
državu.  

* Kako odgovarate onima koji se drže stava da je to isključivo pozdrav  
fašističke, zločinačke NDH?  

Već je više puta dokazano da su mnogo, mnogo više zločina i tijekom rata, a i  
poslije počinili partizani i komunisti. Tako je Tito deseti među najvećim  
zločincima u prošlom stoljeću, a ne Pavelić. To sigurno zna i Milanović, ali ipak  
tvrdi: “On je među četiri najveća Hrvata 20. stoljeća! Rulja mu je uklonila trg.”  
Najveći ubojica Hrvata njemu je među četiri najveća Hrvata! Pitam se zašto ne  
najveći. Pa nitko nije pobio ni približno toliko Hrvata! Istina, ja im se rado  
narugam “braneći” Tita jer sam i ja među deset najboljih. On je, kao što rekoh, to  
među ubojicama, a ja po broju znanstvenih radova u matematičkim časopisima.  
Mario Filipi, branitelj i stradalnik, upoznao je hrvatsku javnost i s činjenicom da  
je ZDS star 1200 godina, ali njima je važan samo zbog NDH, valjda zbog 
činjenice  da su tada i poslije rata mogli poubijati toliko Hrvata i da im je Tito 
tako visoko  plasiran među ubojicama. Znamo da su Srbima laži najviše pomogle 
u njihovoj  povijesti, pa su srpske sluge u nas, umjesto priznavanja genocida nad 
Hrvatima,  tvrdili da su Hrvati genocidan narod. Tako djeca tih ponajvećih 
zločinaca u  povijesti danas vladaju u Hrvatskoj.  

* Zašto ljevica uporno traži zabranu veličanja fašističkog režima, a  
istovremeno zazire od osude totalitarnog komunizma? 


